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A 6. Szegedi Könyvárverést

2004. november 6-án

10 órakor tartjuk

a ROYAL HOTEL-ben
(Szeged, Kölcsey u. 1–3.)

Az árverésre kerülõ tételek
megtekinthetõk az árverést megelõzõ héten

a Kárász utcai Antikváriumban,
valamint az árverés helyszínén

9 és 10 óra között.

Az árverést vezeti: Nátyi Róbert

SZERVEZÕK:

ANTIKVÁRIUM KFT.
Szeged, Kárász u. 16.

Tel.: 62/420-398)

DEKAMERON ANTIKVÁRIUM KÖNYVMOLY ANTIKVÁRIUM
Szeged, Vitéz u 13-15. Szeged, Gogol u. 6.
Tel.: 62/423-325) Tel.: 62/407-511

A katalógust összeállította: Boros Zsuzsanna

Az árverés teljes anyaga letölthetõ (képekkel):

www.antikhaz.hu

www.konyvmoly.com
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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

1. A katalógusban ismertetett tételek 2004. november 3–5. között a Kárász utcai Antikvárium

kirakatában és üzletében, november 6-án 9–10 óráig pedig az árverés helyszínén tekinthetôk meg,

és a bemutatott állapotban kerülnek árverésre. A leütés után reklamációt nem fogadunk el.

2. Az árverésen számozott, névre kiadott kártyákkal lehet licitálni. A vételi szándékot a

kártya magasba emelésével kell jelezni.

3. Az árverésvezetô a katalógus számsorrendjében haladva bemondja a tételszámot, a mû

szerzôjét, címét, kikiáltási árát. A vételár az adott értékhatárok között az alábbi összegekkel

emelkedik:

1–1000 Ft-ig 100 Ft,

1000–3000 Ft-ig 200 Ft,

3000–10 000 Ft-ig 500 Ft,

10 000–20 000 Ft-ig 1000 Ft,

20 000–50 000 Ft-ig 2000 Ft,

50 000–100 000 Ft-ig 5000 Ft,

100 000 Ft felett 10 000 Ft.

Az árverésen lehetôség van nagyobb összeggel is emelni az ajánlatot, ennek jelzése után az

árverés vezetôje visszaáll a fenti táblázatban rögzített emelésekhez.

Az árverésvezetô addig emeli az összeget, amíg csak egy ajánlat marad, s ezt a legmagasabb

összeget leüti.

4. Az elért leütési áron elõvételt biztosítunk az Országos Széchényi Könyvtárnak és a terü-

letileg illetékes közgyûjteményeknek.

5. A leütéssel – a 4. pont feltételétôl függôen – a könyv a Vevô tulajdonába megy át, s ezt

a kifizetéssel érvényesíti.

6. A leütési ár után az árverezôk 10% árverési jutalékot számítanak fel.

7. Az aukció folyamán el nem kelt tételekre árverés közben bármikor új árverés indulhat.

8. Azok a Vásárlók, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi megbízást

adhatnak. Az ügyfél a vételi megbízással egyidejûleg kifizeti, illetve postára adja az általa

felkínált összeg 50%-át. Ezt sikertelen megbízás esetén az árverést követô héten visszafizet-

jük, illetve visszaküldjük.

9. Könyvtárak, közületek vételi megbízásukat cégszerû aláírással írásban is megküldhetik.

Vételi megbízást csak értékhatár megjelölésével fogadunk el.

Azonos ajánlat esetén a korábban beérkezett ajánlat érvényesül. Sikeres vásárlás esetén az auk-

ciót követôen postán utánvéttel küldjük el a könyvet. (A postázási költség a vevôt terheli.)

Telefonon, mobiltelefonon történô licitálást nem fogadunk el.

ÉRDEKLÔDNI A 62/420-398, 30/223-5116 SZÁMOKON LEHET. FAX: 62/407-511.
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1. ÁBRAHÁM Ernõ, P.[attantyús]
A csudaszarvas
(Bp.), é. n. [1926]. (Pallas), 240 l. +
36 t.
Jaschik Álmos képeivel és
könyvdíszeivel. Elõszó: Apponyi
Albert.
/Az Árva királyfi címmel tervezett
trilógia elsõ része. Több nem jelent meg./
Kiadói illusztrált félvászon kötésben,
keretléces lapokkal. A gerinc kissé
kopott, alsó részén apró javítás.

4000, –

2. ADASSÉK e levél...
Régi és új magyar szerelmes levelek.
1528–1938.
Összeáll. Bisztrai Farkas Ferenc. Bev.
Illyés Gyula. (A könyvdíszeket
összegyüjtötte Haiman-Kner György.)
(Bp., 1938.) Hungária ny. 30 sztl. lev.
/Hungária könyvek 5./
Kiadói félvászon kötésben.
Számozott példány! Jó állapotban.

3000, –

3. ADLER, Alfred dr.
Emberismeret
Gyakorlati individuálpszichológia.
Fordította dr. Kulcsár István.
Bp., 1933. Gyõzõ Andor. 198 l., 1 sztl.
lev.
Kiadói kartonborítóban,
körülvágatlan, jó állapotú példány.

1600, –

4. ALLILUYEVA, Szvetlana
Húsz levél egy jóbaráthoz
Ford.: Halász Péter.
(USA, 1967.) Pilvax Publishing Co.
249 l.
Kiadói vászonkötésben, eredeti,
fotóval illusztrált védõborítóban.
Sztalin leányának világszenzációt
keltett könyve, elsõízben magyar
nyelven 1967-ben.

3000, –

5. ALMÁSY László
Autóval Szudánba
Elsõ autó-utazás a Nilus mentén
vadászatok angol-egyiptomi Szudánban.
Cholnoky Jenõ elõszavával.
Bp., é. n. Lampel. 1 t. (címkép) 240 l.,
28 t.
/Magyar Földrajzi Társaság könyvtára/
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.

3000, –

6. ANDERSEN, [Hans Christian]
Regék és mesék. Képeskönyv képek
nélkül.
Ford.: Milesz Béla.
Bp., 1879. Franklin. 121 l., 1 sztl. lev.
Hozzákötve: – –. Képeskönyv képek
nélkül.
Ford.: Schambach Gyula
Bp., 1882. Franklin. 55 l. /Olcsó
könyvtár/
Kiadói vörös vászonkötésben. Csinos
kis kötet.

1200, –

7. ARANY János
Összes balladái – Bolond Istók
Zichy Mihály rajzaival. Beöthy Zsolt
és Voinovich Géza tanulmányai.
(Bp., 1932.) MKKE. (Franklin), 190 l.,
1 sztl. lev. + 4 t. (kétoldalas)
Megjelent Arany János halálának
ötvenéves fordulójára az 1932. évi
könyvnapon.
Korabeli színes kartonkötésben.
Címlapján tulajdonosi név.

2400, –

8. ARANY János
Toldi estéje.
Költõi beszély 6 énekben.
Pest, 1859. Heckenast. 138 l. 2. kiadás.
Fûzött, egyszerû feliratos
kartonborítóban. Címlapján
tulajdonosi nevek. A kötet 134.
oldalán sajtóhibát jelzõ bejegyzés.

3000, –
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9. ARCHAEOLOGIAI értesitõ.
Uj folyam III. köt. 1883. év.
Szerk.: Pulszky Károly. A M. T. A.
Arch. Biz. és az Orsz. Emb. s Rég.
Társulatnak Közlönye.
Bp., 1884. MTA. (Franklin.) 1 sztl. lev.
(tartalomjegyzék), 392 l. + 2 t. XXXII,
(részben szövegközti, hivatalos
közlemények).
A kötet szerzõi többek között: Ballagi
Aladár, Némethy Lajos, Radvánszky
Béla, Rómer Flóris, Szendrei János,
Téglás Gábor.
Gazdag szövegközti illusztrációval.
Korabeli kopott félbõr kötésben.
Jó állapotban.

8000, –

10. ARCHAEOLOGIAI értesitõ.
Új folyam V. kötet.
A M. T. A. Arch. Biz. és az Orsz.
Régészeti s Emb. Társ. Közlönye.
Szerk.: Hampel József.
Bp., 1885. MTA. XXXVI,
(tartalomjegyzék és ábrák
magyarázata), 408 l. + 3 t.
(kihajtható) + XL, (szövegközti
hivatalos közlemények).
A kötet szerzõi többek között:
Borovszky Samu, Czobor Béla,
Herman Ottó, Rómer Flóris, Réthy
László.
Gazdag szövegközti illusztrációval.
Korabeli kopott bõrkötésben. Jó
állapotban.

8000, –

11. ARCHAEOLOGIAI értesitõ.
Új folyam VI. kötet.
Szerk.: Hampel József. A M. T. A.
Arch. Biz. és az Orsz. Régészeti s
Emb. Társulatnak Közlönye.
Bp., 1886. MTA. (Franklin.) XXXVII,
(tartalom és ábrák magyarázata). 440 l.
A kötet szerzõi többek között: Abafi
Lajos, Farkas Sándor, Henszlmann
Imre, Pulszky Ferenc, Réthy László,
Thaly Kálmán,

Gazdag szövegközti illusztrációval.
Korabeli kopott félbõr kötésben.
Jó állapotban.

8000, –

12. ARNAU, Frank
Mûvészethamisítók, hamisítók
mûvészete
Háromezer év a hamisított
mûalkotások történetébõl.
Bp., 1963. Képzõmûvészeti Alap.
271 l. 24 t.
Kiadói vászonkötésben, viseltes
védõborítóban. Elõzéklapján
tulajdonosi név.

2000, –

13. ÁRPÁD és az Árpádok.
Történelmi emlékmû.
Szerkesztette Csánki Dezsõ, Árpád
vezér halálának ezredik évfordulója
alkalmával, Thaly Kálmán
kezdeményezésére és támogatásával.
Bp., (1908.) Franklin 1 t. (címkép)
XVII, 396 l. 34 t. (nagyrészt színes),
21 t. (faximile), 2 táblázat, 1 térkép.
Kiadói aranyozott bõrkötésben,
a kötéstáblán Holló Barnabás Árpád
vezért ábrázoló bronzplaketje. Kötése
restaurált, néhány lapja foltos.

20 000, –

14. ÁRVÍZKÖNYV
Szeged javára.
Írták a Kisfaludy Társaság tagjai.
Szerk.: Szász Károly.
Bp., 1880. Franklin. 3 sztl. lev., 1 t.,
518 l.
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti borító bekötve. Gerincén apró
sérülés. Viseltes állapotban.

2600, –

15. BAÁN Forray Zelma
A vándorló székely csillag
(Kõrösi Csoma Sándor élete)
Illusztrálta: Sebõk Imre.
Bp., é. n. Palladis. 131 l.
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Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
kötéstáblával. Jó állapotban.

2000, –

16. BABITS Mihály
Keresztülkasul az életemen.
Elõszó: – –. Utószó: Török Sophie.
Bp., (1939.), Nyugat. 199 l.
Elsõ kiadás.
Kiadói félbõr kötésben, gerince kissé
kopott.

2400, –

17. BAKTAY Ervin
India
India múltja és jelene, vallásai,
népélete, városai, tájai és mûalkotásai.
1–2 kötet egybekötve. 2. függelékkel
bõvített kiadás.
Bp., (1941–42.) Singer és Wolfner.
337 l., 24 t.; 332 l., 1 sztl. lev. 24 t.,
1 térkép.
Kiadói vászonkötésben, gerincén
szépen javított példány.

4000, –

18. BAKTAY Ervin
A világ tetején
Kõrösi Csoma Sándor nyomdokain
nyugati Tibetbe. 100 képpel és két
térképpel.
Bp., é. n. Lampel. 310 l., 33 t.
(ebbõl 2 térkép)
/A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára/
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban. Címlapján sárga
foltok.

3000, –

19. BALASSA Iván
Karcsai mondák
Gyûjtötte, bevezetõ tanulmánnyal és
jegyzetekkel ellátta: – –
Bp., 1963. Akadémiai. 626 l., 1 sztl.
lev., 4 t. + 2 old. térkép.
/Új Magyar Népköltési Gyûjtemény XI./
Megjelent 1000 példányban.

Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóban. Kifogástalan
állapotban.

2400, –

20. BALASSA József
A magyar nyelv életrajza
Bp., 1937. Renaissance, (Bíró ny.)
168 l., 4 sztl. lev.
Elõzéklapján Rosner Egonnak
dedikált.
Kiadói vászonkötésben. Jó
állapotban.

2000, –

21. BALATONI útmutató és Héviz
ismertetése
Szerk.: Sándor Imre
Bp., [1930.] Balatoni Iroda. (Bíró Ny.)
VI, 107 l., VII–XVIII, + 1 t. (ötszínû
térképmelléklet). Szõts Jenõ rajzaival
és gazdag fotó illusztrációval.
Kiadói illusztrált kartonban.
Jó állapotban.

1400, –

22. BALÁZS Béla
Lélek a háboruban
– – honvédtizedes naplója. Divéky
József rajzaival.
Gyoma, 1916. Kner Izidor. 154 l.
Kiadói rajzos, félvászon kötésben.
Hátsó kötéstáblája foltos.

2400, –

23. BALÁZS Béla
Misztériumok. Három egyfelvonásos.
A Kékszakállú herceg vára. – A tündér.
– A szent szûz vére.
Gyoma, 1918. Kner Izidor. 107 l.,
2 sztl. lev. 2. kiadás.
A cím- és fedõlap Kozma Lajos
munkája.
Kiadói fûzött borítóban,
körülvágatlan szép példány.

3000, –
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24. BÁLINT Sándor
A szegedi nép
Bp., 1968. Gondolat. 174 l., 1 sztl lev.
+ 12 t. (kétoldalas fotók). Megjelent
2400 példányban.
Címlapján szerzõi dedikáció.
„Endrének nagy szeretettel 1968
Gergely napján Sándor”
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
védõborítóban. A kötetben több
helyen ceruzás aláhúzások.

3000, –

25. BÁLINT Sándor
A szegedi népélet 2.
Szeged, 1958. Szeged mj. Városi T. 81 l.
Címlapján szerzõi dedikáció.
A szövegközti illusztrációk Benedek
László, Drien Károly, Liebmann Béla
és a Móra Ferenc Múzeum felvételei.
Kiadói kartonban, illusztrált
védõborítóban. Szép kis kötet.

3000, –

26. BÁLINT Sándor–Juhász Antal
A szegedi gombkötõmesterség
Különnyomat a Néprajzi Értesítõ L.
évfolyamából.
Bp., 1968. Zrinyi ny. 94–126 l.
/A Néprajzi Múzeum füzetei 34. sz./
Dedikált. „Ótott-Kovács Ferencnek,
kedves adatközlõnknek hálával és
szeretettel ajánljuk ezt a mesterségérõl
szóló munkát. Szeged, 1969. I. 30.
Bálint Sándor, Juhász Antal.”
Kiadói borítóban. Jó állapotban.

1200, –

27. BALLA Antal
Magyarország története
Nyolc (szövegközti) térképpel.
Bp., (1942.) Singer és Wolfner. 341 l.,
1 sztl. lev. A térképeket Horváth Endre
ny. ezredes rajzolta. A védõborító
Szathmáry István munkája.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
védõborítóban. Megkímélt példány.

3000, –

28. BÁNHIDI Antal
A Gerle 13 útja
– – utinaplója. 89 képpel és
2 térképpel.
Bp., [1934.] Franklin. 201 l., 1 sztl.
lev., 2 térkép + 24 t. (kétoldalas).
/A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára./
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Gerincén apró sérülés.

3000, –

29. BARABÁS Tibor
Egy nép nevelõi
Tanulmányok.
(Bp., 1949.) Athenaeum, 149 l., + 10 t.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
védõborítóban.
Az elõzéklapon szerzõi dedikáció.

1000, –

30. BARANYAI magyar
néphagyományok.
Gyüjtötte, szerk. és jegyzetekkel ellátta
Berze Nagy János. Kiadja Baranya
vármegye közönsége. 1–3 köt.
Pécs, 1940. Kultúra ny. XXVIII, 802 l.
+ 2 t.; 623 l. + 5 t.; 415 l.
Kiadói fûzött borítóban,
körülvágatlan és részben felvágatlan
gerincén apró sérülések.

8000, –

31. BARCZA Gedeon
A sakk
(Bp., 1943.) Somody. (Kecskeméti Ny.
RT.) 144 l.
Kiadói kartonban, eredeti
védõborítóban.
Hozzá tartozik:
Barcza Gedeon és dr. Szily József
Országos magyar sakkbajnokság 1947.
(Kecskemét) 1948. Magyar Sakkvilág.
67 l.
Kiadói kartonborítóban.
Mindkét kötet címlapján Barcza
Gedeon dedikációja.

2000, –
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32. BÁRCZI Géza
Magyar szófejtõ szótár
Bp., 1941. K. M. Egyetemi Ny. XXIII,
348 l., 1 sztl. lev. (A szövegben
elõforduló rövidítések jegyz.)
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

3000, –

33. BARSI Ödön
Indiánok a Dunán
Ifjusági regény.
Bp., (1946.) Forrás ny. 180 l.
Kiadói illusztált félvászon kötésben.
Jó állapotban.

1000, –

34. BÁRSONY István
Magyar földön
Természet és vadászat. Olgyay Ferencz
képeivel.
Bo., [1910.] Athenaeum. 1 t.
(díszcímlap, Kotász Károly munkája)
154 l., 1 sztl. lev. + 12 t.
Festett, aranyozott vászonkötésben,
Rudas Sándor könyvkötészetébõl.
Kifogástalan állapotban.

12 000, –

35. BÁRSONY István
Magyar földön
Természet és vadászat. Olgyay Ferenc
képeivel. 2. kiadás.
Bp., [1928.] Athenaeum. 215 l. + 12 t.
Kiadói fûzött, illusztrált borítóban,
körülvágatlan. Megkímélt példány.

5000, –

36. BÁRSONY István
Magyar természeti és vadászati képek
Neogrády Antal 22 t. szövegközti
illusztrációjával.
Bp., [1926.] Athenaeum. 218 l., 1 sztl.
lev., 2. átdolgozott kiadás.
Átkötött, gerincén feliratos félvászon
kötésben. A címlapon régi bélyegzõ
és szám, helyenként foltos lapok.

3000, –

37. BÁRSONY István
A róna és az erdõ
Állatjellemek, hangulatok, vadász-
emlékek és arczképek gyüjteménye.
Képekkel díszítette: Olgyay Ferencz.
Cimlapját Feszty Árpád festette.
Bp., 1902. Pallas. 293 l., 10 színes t.
Kiadói festett, aranyozott
Gottermayer vászon kötésben.
A kötetben exlibris és tulajdonosi név.
Jó állapotban.

7000, –

38. BECSKE Ödön
Bútoripari alapismeretek
Bp., 1963. Táncsics. 376 l. 400 ábra
illusztációval.
Kiadói félvászon kötésben.
Kifogástalan állapotban.
A bútorkészítés története, nyersanyag,
készítés, díszítés, kárpitozás stb.

2000, –

39. BENDEFY László, dr.
Az ismeretlen Juliánusz.
A legelsõ magyar Ázsia-kutató életrajza
és kritikai méltatása. 46 képpel,
8 térképpel és 5 kézirati facsimilével.
Bp., 1936. Credo. – Stephaneum ny.
1 t. (Juliánusz és Gellért atyák
szobra), 190 l., 9 t. + 2 térk.
(kihajtható)
Kiadói fûzött kartonborítóban,
körülvágatlan. Kifogástalan
állapotban.

3000, –

40. BENEDEK Elek
Honszerzõ Árpád
Elbeszélések a honfoglalás idejébõl. Az
ifjuságnak írta – –.
Mühlbe(c)k Károly rajzaival. 2. kiad.
Bp., 1915. Lampel. 196 l. + 10 t.
Kiadói festett, félvászon kötésben.
Néhány lapon kisebb folt. Megkímélt,
szép példány.

3000, –
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41. BENEDEK Elek
Székely mesemondó
Végh Dezsõ számos szövegközti
illusztrációjával.
Bp., [1928.] Franklin. 139 l. 3. kiad.
Átkötött, az eredeti színes borító
felhasználásával félvászon kötésben.
A kötet lapjain foltok.
[Korábbi kiadásai 1888–1909 között
jelentek meg.]

2000, –

42. BENEDEK Marcell
Bevezetés az olvasás mûvészetébe
Bp., (1937.) Dante. 274 l. Új
átdolgozott kiadás.
Címlapján tulajdonosi név
és az alábbi szerzõi dedikáció:
„A magyar könyv barátjának igaz
nagyrabecsûléssel”
Kiadói illusztrált kartonborítóban.
Jó állapotban.

3000, –

43. BENEDEK Marcell
Délsziget avagy a magyar irodalom
története
Bp., (1948.) Új Idõk. 304 l., 2. bõvített
kiadás.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

2000, –

44. BERDE Károly, dr.
A magyar nép dermatológiája. A bõr
és betegségei népünk nyelvében,
hiedelmeiben és szokásaiban.
Bp., 1940. Magyar Orvosi Könyvkiadó
Társulat. XI, 303 l.
/A Magy. Orv. Könyvk. Társ. Könyvtára
170. köt. 1940./
41 szövegközti ábrával illusztrálva.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
A 23. l. felsõ sarka hiányzik,
szöveghiány nincs. Jó állapotban.

2400, –

45. BERINKEY László, dr.
Halak – pisces
Bp., 1966. Akadémiai. 138 l.
Szövegközti rajzokkal illusztrált.
Megjelent 500 példányban.
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóban. Jó állapotban.

2000, –

46. BERKOVITS Ilona
Zichy Mihály élete és munkássága
(1827–1906)
Lektorálta Andics Erzsébet és Vayer
Lajos. 217 képpel illusztrált.
Bp., 1964. Akadémiai. 1 t. (címkép)
381 l., + 143 t.
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóban. Jó állapotban.
A címlapon tulajdonosi név.

6000, –

47. BIBLIA. Újszövetségi Szentírás.
A vulgata szerint.
Káldi György S. J. fordítása nyomán,
tekintettel az eredeti szövegre,
átdolgozta, bevezetésekkel és
jegyzetekkel ellátta a Szent István-
Társulat Szentírás-Bizottsága.
A szöveg közötti képeket Márton Lajos
festõmûvész az iniciálékat és
kiegészítõ díszeket Kékesi László
festõmûvész rajzolta.
Bp., (1950.) Katolikus Biblia Mozg.
(Államosított Merkantil ny.) 453 l.,
1 sztl. lev.
Kiadói vászonkötésben, borítón
aranyozott fém feszület.
Megkímélt példány.

4000, –

48. BIBLIA. Az Ó és Új szövetségi
Szentírás a Vulgata szerint,
figyelemmel az eredeti szövegre.
Káldi György fordítása nyomán,
jegyzetekkel átdolgozva. 2. kiad.
(Tárkányi Béla fordítása.
Bev. Bartakovics Béla és Samassa
József egri érsek.)
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Eger, 1892. Érseki Lyceum ny. XVIII,
1 sztl. lev., 1727 l.,
E fordítás elsõ kiadása az 1860-as
években jelent meg.
Kiadói dúsan aranyozott
bõrkötésben, aranymetszett.
Elõzéklap a kötéstáblához rögzítve.
Patinás kötet, jó állapotban.

12 000, –

49. BLANCHE Károly
Hogyan kell befõzni.
A különféle gyümölcs-konservek és
ízek elkészitési módja.
Bp., (1895.) Gerõ és Kostyál. 62 l.,
1 sztl. lev. 3. kiadás.
Charles de Blanche udvari czukrász.
Hozzákötve:
LENKEY Sarolta
Legujabb magyar házi cukrászat.
Tapasztalatok és kisérletek alapján
összeállította – –
Bp., 1898. Vass József. 77 l.
Modern vászonkötésben, az eredeti
borító felhasználásával. Szép kis
kötet.

1600, –

50. BONFINI, Antonio
Mátyás király
(Magyar-latin ny. címlappal.) Tíz könyv
a Magyar Történet-bõl.
(Bp.), 1959. Magyar Helikon. 354 l.,
3 sztl. lev.
/Monumenta Hungarica II./
Kiadói aranyozott fébõr kötésben.
Jó állapotban.

4000, –

51. BONITZ Ferenc
Gróf Zichy Nándor
Élet- és jellemrajz.
Bp., 1912. Szent István T.
(Stephaneum ny.) 595 l., 1 sztl. lev.
Kiadói fûzött, kissé foltos borítóban.
Megkímélt példány.

1200, –

52. BONKÁLÓ Sándor, dr.
A szlávok
A szláv népek és a szláv kérdés
ismertetése.
Bp., (1915.) Athenaeum. 153 l.,
1 sztl. lev.
/Modern Könyvtár/
Korabeli feliratos félvászon kötésben.
Jó állapotban.

1600, –

53. BORSOS István
A pozsonyi rendkívüli törvényszék
és a gályarabok története
(1674–1676.)
Szentgotthárd, 1911. Wellisch Béla. 79 l.
Kiadói kissé kopott vászonkötésben,
helyenként foltos lapokkal.

1600, –

54. BORTNYIK (Sándor)–Hevesy
(Iván)– Rabinovszky (Máriusz)
Kétezer év festészete
Festõi témák története az európai
mûvészetben. 1106 képpel és 20 színes
táblával.
Bp., (1943.) Dante. 464 l., 20 t.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

5000, –

55. BRANDENSTEIN Béla
Nietzsche
Bp., (1942.) Szent István T., 503 l. +
1 t. (Nietzsche arcképe 1882-bõl.)
Kiadói fûzött, kissé sérült
kartonborítóban. A kötetben több
helyen ceruzás aláhúzások és
bejegyzések. A könyvtest meglazult.
Borítón és címlapon a Népkönyvtári
Központ bélyegzõje.

2000, –

56. BREHM, Alfred
Az állatok világa. 1–18 kötet (teljes).
Szerk.: Éhik Gyula. Emlõsök. 1–7. köt.;
Schenk Jakab. Madarak. 8–10. köt.;
Soós Lajos. Hüllõk. 11–12. köt.;
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Leidenfrost Gyula. Halak. 13–14. köt.;
Csiki Ernõ. Ízeltlábúak. 15–16. köt.;
Soós Lajos és Gelei József. Alsórendû
állatok. 17–18. köt.
Bp., [1929–1933]. Gutenberg.
Minden kötet színes és feket-fehér
táblákkal gazdagon illusztrált.
Kiadói aranyozott gerincû, kék félbõr
kötésben, kifogástalan állapotban.
A bekötési táblát Kozma Lajos
iparmûvész tervezte. Kollacionált!

120 000, –

57. BRÓZIK Károly
Nagy Magyar Atlasz
158 színes fõtérkép és
257 melléktérképpel és névmutatóval.
A Magyar Földrajzi Társaság
megbízásából Erõdi Béla és Berecz
Antal közremûködésével
szerkesztette – –.
Bp., 1906. Lampel. 3 sztl. lev., 158
számozott, színes térképlap + 52 l.
(névmutató). A 41–42. lap (térkép)
fénymásolattal pótolva.
Kiadói félbõr kötésben, gerince
javított, lapjain foltok.

12 000, –

58. BUCSÁNYI Gyula, dr.
A nyers diéta mint természetes
gyógytényezõ
Bp., (1929.) Novák és Tsa. (Viktória
ny.) 71 l., 2 sztl. lev., 2. kiad.
Kiadói fûzött, illusztrált kartonban.
Javított példány.

1000, –

59. BUDAPEST és az ezredéves
kiállítás
Képes útmutató.
Bp., é. n. „Phoebus” (Neumayer Ede ny.),
2 kihajtható térkép (Bp. és a kiállítás
helyszin-rajza) 61 l., 1 sztl. lev.
Gazdag képanyaggal
(Horti Pál rézautotypiáival).
Kiadói kartonborítóban. Jó állapotban.

2000, –

60. BÚZÁS Viktor
Kelemen direktor
[Ifjusági regény.] Györgyfi [Györgyffy]
György rajzaival.
Bp., [1942], Szt. István Társ. 157 l.
Kiadói illusztrált félvászon kötésben.
Jó állapotban.

1200, –

61. BÛNCSELEKMÉNYEK nyomai.
Krimináltechnika.
(Bp.), 1950. Belügyminisztérium.
(Szikra.) 294 l., 1 sztl. lev. + 8 t.
(színes, ebbõl 2 kihajtható).
/Nyomozástani tankönyvek III. kötet./
Kiadói fûzött borítóban.
Viseltes állapotban.
A kötetben tulajdonosi bélyegzõ
és szám.

1000, –

62. CHÁJJÁM, Omar
Robáiyát
Ford.: Hegyi Endre.
(Bp., 1959.), Helikon. 36 sztl. lev. +
XVIII l., 2 sztl. lev. (japán kötés!).
Számozott 466/2000. Illusztrált,
Szász Endre 135 eredeti rézkarcával
és a mûvész aláírásával.
Kiadói selyemkötésben,
mûanyag védõborítóban.
Szép kötet.

2400, –

63. CHOLNOKY Jenõ
Afrika 1–2.
Bp., é. n. Lampel. 267 l. + 1 térkép
(színes, kihajtható); 268–488 l. +
1 térkép (színes, kihajtható).
/A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára/
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Címlapján tulajdonosi név
és ajándékozási bejegyzés.
Jó állapotú, megkímélt példány.

5000, –
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64. COOPER, James Fenimore
Bõrharisnya
– – beszélyei után Vachott Sándorné.
Pest, é. n. Légrády. 221 l. + 8 t.
(színnyomatú kép lito.)
/Ifjusági Könyvtár, Szerk.: B. Eötvös
József/
Átkötött, aranyozott félvászon
kötésben. Elõzék és címlapján
tulajdonosi nevek és dátumok.
Szépen felújított kötet.

2000, –

65. CSABAI István, dr.
Fakeresztek mentén – népek
országútján
Élmények, tanulmányok az 1914–18.
évi világháborúból.
Bp., 1935. Szerzõ. (Egyetemi Ny.), 1 t.
(címkép) 434 l. + 8 t.
A címlapot Gaal Ferenc festõmûvész
rajzolta. Kiadói illusztrált félvászon
kötésben. Kifogástalan állapotban.

4000, –

66. CSÁK Ervin
Hajók és hajózási módszerek
Szerk.: – –.
Bp., 1969. Mûszaki. 255 l.
221 fotóval és ábrával illusztrált.
Kiadói mûbõr kötésben, kissé sérült
védõborítóban. Megjelent 1400
példányban.

2000, –

67. CSAPODI István, dr.
Útmutató a szemészetben.
52 ábrával.
Bp., 1891. ifj. Nage Ottó. XII, 388 l.
Kiadói félbõr kötésben. A szövegben
több helyen ceruzás aláhúzások.
Címlapján tulajdonosi név.
Jó állapotban.

4500, –

68. CSEFKÓ Gyula
Szállóigék, szólásmódok
Tanulmányok szóláskészletünk körébõl.

Bp., 1930. Magyar Nyelvtud. Társ.
(Prometheus ny. Szeged.) 176 l.,
1 sztl. lev.
/Magyar Nyelvtudományi Társaság
Kiadványai 28. sz./
Címlapján dedikált!
Kiadói papírborítóban. Jó állapotban.

2400, –

69. CSEREY Adolf, dr.
Lepkehatározó
vagyis hazánkban elõforduló
nagylepkék nemeinek és gyakrabban
elõforduló fajainak megismerésére
szolgáló útmutató. Számos képpel.
Pozsony–Bp., 1901. Stampfel K.
159 l., 2 sztl. lev. + XII t. (színes)
/Stampfel-féle tudományos
zseb-könyvtár 87–89. sz./
Kiadói fûzött, javított borítóban.
Elõzéklapján tulajdonosi név és
bélyegzõ.

1000, –

70. CSERGÕ Gyula
Maga nevetni fog!
Tréfák, humoreszkek, adomák,
vigjáték.
Bp., [1926?] Fehér ny. 48 l.
Kiadói fûzött, illuszrált papírborítóban.
Felvágatlan példány.

1000, –

71. CSERZY Mihály
Kint a pusztán
Szeged, 1899. Schulhof Károly. 221 l.,
1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
Jó állapotban. Címlapján
tulajdonosi név.

2000, –

72. CSERZY Mihály
Régi világból.
Elbeszélések.
Szeged, 1918. Várnay L., 157 l.,
1 sztl. lev.
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Átkötött, az eredeti borító
felhasználásával vászonkötésben.
Címlapján ajándékozási bejegyzés
és iskolai bélyegzõ.

2000, –

73. CSETRI Károly, mezõbándi
Bácska
Lakossága a legrégibb idõktõl a XIX.
század végéig.
Bp., 1936. Szerzõ. 64 l., 1 sztl. lev.
Kiadói fûzött borítóban.
Jó állapotban.

2000, –

74. CSONGRÁD vármegye
(Sajtó alá rendezte Csíkvári Antal)
(Bp.), é. n. Vármegyei Szociográfiák
Kiad. 1–3 kötet (egyben).
Csongrád vármegye. XIV, 143 l. +
2 t. (fotó)
Megyei városok és községek. 79 l. +
2 t. (fotó)
Fejérváry József: Hódmezõvásárhely.
44 l. + 1 t. (fotó)
Szeged. 135 l. + 3 t. (fotó). A kötet
szerzõi többek között Bálint Sándor,
Csallány Dezsõ, Kogutowicz Károly,
Lugosi Döme.
Személyi adattár. 660 l.
hasábszámozás + 2 t. (fotó)
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

6000, –

75. DALOSKERT
Négy évszázad daltermésébõl
összeválogatta és magyarázó
jegyzetekkel kísérte Molnár Imre, dr.
Énekszóra zongorakísérettel
feldolgozta Kern Aurél.
Bp., 1927. Egyetemi Ny. XVI, 56 l.
/Könyvbarátok Szövettsége kiad./
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

1600, –

76. DÁNIELNÉ Lengyel Laura
Magyar testõrök Bécsben
A serdült ifjúság számára. Kolozsváry
Sándor rajzaival.
Bp., [1936.] Dante. 150 l., 1 sztl. lev.
Kiadói illusztrált félvászon kötésben.
Jó állapotban.

2000, –

77. DANTE, Alighieri
A Pokol
Ford.: Gárdonyi Géza. A Molnár és
Trill pokol-körképbõl vett rajzokkal.
Bp., 1896. Singer és Wolfner. 133 l.
Lapszámozáson belül 22 t.
illusztráció.
Ritka Dante-fordítás Gárdonyi
Gézától.
Korabeli kissé kopott félvászon
kötésben. Az elõzéklapon
gyermekfirka, a kötetben helyenként
aláhúzások.

3000, –

78. DARNAY Kálmán, szentmártoni
Magyarország õskora
Pozsony–Bp., 1900. Stampfel. 143 l.
Számos szövegközti képpel és ábrával.
/Stampfel-féle tudományos
zseb-könyvtár./
Feliratos kartonban, címlapján
bélyegzõ.

800, –

79. DEELEY Lilla
A nemzetközi konyha
Bp., [193?] Palladis. 128 l.
(26 országnak 362 különleges
ételreceptje)
Kiadói illusztrált félvászon kötésben.
Címlapja foltos. Jó állapotban.

1200, –

80. A DÉLMAGYARORSZÁG
évkönyve 1926-ra
Novellák, versek és tanulmányok.
Utmutató és tudnivalók magyar
városokról. Naptár 1926-ra.
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Szeged, 1926. Délmagyarország. 287 l.
Kiadói fûzött, viseltes állapotban.
Borító és néhány lapszél töredezett.
Javítható állapotban.

2000, –

81. DIE OCCUPATION Bosniens und
der Hercegovina durch K. u K.
Truppen im jahre 1878.
Nach Authentischen
Quellen...Abtheilung für
Kriegsgeschichte des K. K. Kriegs-Archivs.
Mit karten und Planen. (két kötetben)
Wien, 1879. K. K. Generalstabes. VI,
369 l., 8 Beilagen + VIII. Karten und
Plane.; 372–908 l., 9–12 Beilagen +
IX–XXI. Karten und Plane.
Kiadói álbordás félbõr kötésben.
Címlapján könyvtári érvénytelenített
bélyegzõk. Helyenként ceruzás
bejegyzések. Jó állapotban.
(Ez a példány Treff László cs. és kir.
kapitányé, késõbb alezredesé volt.)

20 000, –

82. DISNEY, Walt
Három kis malac
Ford.: Zigány Árpád. A Walt Disney
studio szövegével és színes képeivel.
Bp., é. n. Palladis. 63 l. (26
szövegközti egészoldalas, részben
színes illusztációval).
Kiadói színes kartonban, felújított
gerinccel.

4000, –

83. DISNEY, Walt
Piroska a 3 kis malac és a falánk
fekete farkas
A Walt Disney studio szövegével és
színes képeivel.
Bp., é. n. Palladis. 63 l. (26
szövegközti egészoldalas, részben
színes illusztrációval).
Kiadói illusztrált kartonban, felújított
gerinccel. Elõzéklapján ajándékozási
beírás.

4000, –

84. DÓCZY (József) újabb
nótás-könyve
Temesvár, [1907]. Polatsek. 32 l.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben.
Címlapján a tulajdonos neve.
Hozzá tartozik:
Kókay István dalai
Bp., é. n. Nádor. 32 l.
Fûzött, illusztrált kartonban.
Dedikált!

1800, –

85. DOLCH Erzsébet
A gyakorlati grafológia elvei
Szeged, 1936. (Árpád ny.) 47 l.
/Közlemények a Szegedi Ferencz
József-Tudományegyetem Pedagógiai-
lélektani Intézetébõl 7. sz./
Kiadói kartonban.
Részben felvágatlan példány.
Jó állapotban.

1600, –

86. DONÁSZY Ferenc
Villámsugár
Indiántörténet a messze nyugatról.
Bp., [1936.] Hungária. 271 l. [2. kiad.]
Számos szövegközti rajzos
illusztrációval.
Igényesen átkötve, az eredeti borító
felhasználásával egészvászonban.
A címlapon tulajdonosi név.
[Elsõ kiadása 1898-ban jelent meg.]

2000, –

87. DORELL Josef (Darrell, William)
Istenes jóságra, és szerentsés boldog
életre oktatott nemes asszony.
Utóbb pedig: A hadi és udvari
embereket nézõ köz-beszédek.
(Ford.: Faludi Ferentz) 2. kiadás
Pozsony, 1787. Patzko Ágost Ferentz.
3 sztl. lev., 248 l.
Korabeli kartonkötésben, gerincén
kisebb sérülés. A 24. l. téves
lapszámozás.

8000, –
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88. DOROSMAI János
Akinek nem inge, ne vegye magára.
111 mese. Sajtó alá rend. és az
utószót írta Benedek Marcell.
Sopron, 1942. Szerzõ. (Gyoma,
Kner ny. 1941.) 175 l.
Készült 1200 példányban.
Fûzött, kiadói borítóban.
Részben felvágatlan, kifogástalan
állapotban.

2000, –

89. ÉJFÉL
Magyar írók misztikus novellái
A novellákat Bálint Aladár gyûjtötte
össze.
Gyoma, 1917. Kner. 204 l., 1 sztl. lev.
+ 10 t. (1 t. hiány)
Az elõszót Kosztolányi Dezsõ írta,
a címlapot és az illusztrációkat
Divéky József rajzolta.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

3000, –

90. EMLÉKKÖNYV Alexander Bernát
hatvanadik születésnapjára.
Dolgozatok a modern filozófia körébõl.
Szerk.: dr. Dénes Lajos.
Írták tanítványai, barátai, tisztelõi.
(Dienes Valéria, Kornis Gyula, Angyal
Dávid, Beke Manó, Ferenczi Zoltán,
Riedl Frigyes, Lyka Károly stb.)
Bp., 1910. (Franklin.) 1 t. 674 l. + 2 t.
Bordázott gerincû félbõr kötésben,
bõr sarkokkal. A kötetben
tulajdonosi név és széljegyzetek.
Szép kötet.

5000, –

91. EÖTVÖS József
Magyar írók és államférfiak.
– – emlékbeszédei.
Pest, 1868. Ráth. 333 l. Elsõ kiadás!
Korabeli javított vászonkötésben.

3000, –

92. EÖTVÖS József, B.
Költemények. Elbeszélések. Éljen az
egyenlõség. (Vígjáték)
Bp., 1885. Ráth Mór. 541 l., 1 sztl. lev.
2. kiadás
Kiadói dúsan aranyozott
vászonkötésben, aranymetszett.
Gerincén apróbb javítás.
Néhány helyen aláhúzott sorok.
(481. laptól téves számozás.)

3000, –

93. EÖTVÖS József, B.
Magyarország 1514-ben. 1–2. kötet.
Regény.
Bp., [1873.] Ráth Mór. VII, 388, 366 l.,
2. kiadás.
Kiadói aranyozott, festett
vászonkötésben, aranymetszett.
Mindkét kötet címlapján lefestett
tulajdonosi név. A második
kötet 291. oldalán elmosódott
nyomdafesték foltok.
Jó állapotú kötetek.

3000, –

94. ERDÉLY
Kiadja a Magyar Történelmi Társulat.
(Szerk.: Deér József)
Budapest, 1940. Athenaeum. 283 l.,
136 t., 22 térkép és 4 térkép
melléklet.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

8000, –

95. ERDÉSZ Ádám–Kner Erzsébet
Egy huszadik századi könyvkötõ
pályája.
Gyomaendrõd, 1997. Kner. 105 l.,
1 sztl. lev.
Megjelent Kner Erzsébet születésének
100. évében 200 példányban.
Kiadói félvászon kötésben.
A hátsó kötéstáblán apró sérülés.

2000, –
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40. tétel 41. tétel 48. tétel

50. tétel 63. tétel 65. tétel

74. tétel 79. tétel 81. tétel
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77. tétel 84. tétel

102. tétel 108. tétel 109. tétel

82. tétel 86. tétel 97. tétel
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96. ERDÕSI Károly
Napsütéses Indiában.
Úti emlékek.
Bp., (1928.) Szent István T. 342 l.,
1 sztl. lev. + 1 térkép.
Gazdag szövegközti képanyaggal.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.

2400, –

97. ESZTERHÁZY Miklós, galantai
gróf, Magyarország nádora.
Szerk.: Szalay László. 1–2 kötet,
(három kötetben teljes).
1. köt.: Pest, 1863. Lauffer és Stolp.
326 l. (1582–1622);
2. köt.: Pest, 1866. Lauffer Vilmos.
463 l. (1623–1626)
[A hiányzó harmadik kötet 1870-ben
jelent meg.]
Korabeli aranyozott, vaknyomásos
vászonkötésben. Jó állapotban.

8000, –

98. ÉTELMÛVÉSZET – életmûvészet
1. könyv: Az étel mûvészete.
A tudományos rész szerzõje
dr. Györki Béla.
2. könyv: Az élet mûvészete,
írta: Arthur Macgowern.
Szerk.: Hatvany Lili.
Bp., é. n. Színházi Élet. 256 l.,
16 sztl. lev.
Kiadói vászonkötésben. Jó állapotban.

1600, –

99. Az EZERÉVES Magyarország
Bp., 1940. Pesti Hirlap (Légrády ny.)
1200 l. + 2 térkép (1 kihajtható
levélen kétoldalas, színes), 2. kiadás.
82 szövegközti térkép és 1031 fénykép
illusztrációval.
/Pesti Hírlap könyvtára./
Írták: Balla Antal, Bulla Béla, Csapodi
Csaba, Révay József, Trócsányi Zoltán
és mások.
Kiadói dúsan aranyozott
vászonkötésben. Jó állapotban.

4000, –

100. FARKAS Emõd
Magyarország nagyasszonyai 1–3. kötet.
Illusztrálta: Nemes Mihály.
Bp., 1911. Wodianer F. és Fiai 217 l. +
4 t. (hártyapapírral); 220 l. + 4 t.
(hártyapapírral); 218 l. + 4 t.
(hártyapapírral).
Számos lapszámozáson belüli
egészoldalas illusztrációk.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
dombornyomással, festett címerrel.
Szép állapotban.

6000, –

101. FARKAS László
Kézai és a magyar krónikák
Szeged, 1935. (Szerzõ, Árpád ny.) 92 l.
/Kolozsvári-Szegedi éretkezések a
magyar mûvelõdéstörténelem körébõl
28. sz./
Doktori értekezés, bíráló dr. Erdélyi
László és dr. Fógel József.
Kiadói kartonborítóban. Címlapján
(szerzõi?) dedikáció. Jó állapotban.

2000, –

102. FARKAS László
Vedres István mérnök élete és
mûködése
Szeged, 1937. Magyar Mérnök és
Építész Egylet. (Árpád ny.), 163 l. +
10 t. (155–162 old. forrásanyag)
Kiadói fûzött borítóban,
jó állapotban. Ritka!

6000, –

103. FEHÉR Lajos
Öt hét a világ legfejlettebb
mezõgazdaságában
Riportkönyv a magyar
parasztküldöttség Szovjetunióbeli
tanulmányútjáról. Erdei Ferenc
elõszavával.
(Bp., 1949.) DÉFOSZ. 191 l. + 24 t.
fotóillusztráció.
Korabeli félvászon kötésben.
Címlapján a szerzõ dedikálta!

2000, –
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104. FEJÉR Imre
Madáremberek
A magyar repülések bús és vidám
krónikája.
Bp., [1916.] Bíró M. Rényi biz. 125 l.,
1 sztl. lev.
Korabeli vászonkötésben, címlapján
exlibris. Jó állapotban.

2000, –

105. FELFEDEZÕK lexikona
Szer.: Kéz Andor.
Bp., [1937.] Franklin. 162 l.
/A Magyar Földrajzi Tásaság
Könyvtára./
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.

3000, –

106. FELVIDÉK!
A visszaszerzett és a még visszavárt
Felvidék története, mai élete, kultúrája,
földrajza, néprajza, mûemlékei
képtáblákkal, térképekkel
és statisztikákkal.
Írták: Cholnoky Jenõ, Mécs László,
Benda Jenõ, Rády Elemér, Juhász
Vilmos.
Bp., [1938.] Dante. 143 l., 8 sztl. lev.
(statisztikai függelék), 12 t. (kétoldalas
fotó) + 10 melléklet (részben
kihajtható).
Kiadói vászonkötésben,
jó állapotban.

3000, –

107. A FELVIDÉKI magyarság húsz
éve 1918–1938.
Szerk.: a Magyar Statisztikai Társaság
Államtudományi Intézete.
Bp., 1938. K. M. Egyetemi Ny. 136 l.,
2 sztl lev. + 8 kihajtható térkép
és táblázat.
Kiadói kartonborítóban, jó állapotú
részben felvágatlan kötet.

1200, –

108. FERRAI Nicolai R. D.
Methodus addiscendi linguam
Italicam ope Latine in usum nobilis
turmae regio-praetorianae... nationis
Hungaricae...
Viennae, 1770. Josephi Kurzböck.
8 sztl. lev., 362 l.+ 1 sztl. lev. (errata).
Korabeli kartonkötésben, kissé
kopott, körülvágatlan példány.
Címlapján tulajdonosi név.

6000, –

109. FESTETICS Rudolf, gróf
Emberevõk között
Nyolcévi Csendes-óceáni hajózás
a „Tolna” yachton.
Ford.: Sárosi Bella. 55 képpel és
1 térképpel.
Bp., [1905.] Lampel. 278 l., 1 sztl. lev.
+ 1 térkép.
/A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára./
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
A kötetben, két lapszélen apró
szakadás. Jó állapotban.

4000, –

110. FESZTY Árpád
Az én parasztjaim
Bp., 1897. Pallas. XXVI, 130 l.,
1 sztl. lev.
Javításra szoruló mintás
vászonkötésben. Körülvágatlan.
Lapjai vízfoltosak. A XIV–XV. oldalon
piros tinta foltok.
Elõzéklapján Benczur Gyulának
dedikált!

2000, –

111. FESZTY Árpád
Magyarok bejövetele.
– – körképe. (A honfoglalás.)
Elsõ kiadás.
(Bp., 1895. Könyves Kálmán Rt.,
M. Kir. Államnyomda), 4 sztl. lev.
(magyar, német, francia és angol
tájékoztató), 1 t. (leporello), 18×
hajtva. (Az utolsó hajtásnál javított.)
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Metszette Morelli Gusztáv.
Kiadói festett, aranyozott, sötétkék
vászonban, dombornyomással.
(Leszik kötészet). Gerince kissé
kopott, a kötéstábla szép állapotban.

6000, –

112. FIATALOK országútján
Három tanulmány társadalmunk
korszerû kérdéseirõl.
Sztrókay Tibor
Nemzeti társadalmunk szervezkedése
az összeomlás után.
dr. Benkõ László
A mai élet kérdései; mai nemzedékek.
dr. Urbán János
Széljegyzetek a jogi reform
kérdéséhez.
Szeged, 1935. Prometheus. 25 sztl. lev.
/Különnyomat a szegedi Egyetemi
Luther Szövetség kiadásában
megjelent Polner Emlékkönyvbõl./
Kiadói fûzött, sérült és foltos
kartonborítóban.
Címlapján Sztrókay Tibor és Urbán
János dedikációjával.

1200, –

113. FILMKULTURA I–II. évf.
(1928–1929.)
Filmmûvészeti- és tudományos
folyóirat. Szerkeszti: Lajta Andor.
I. évf. 1928. ápr. 1–dec. 1-ig.
(8 + 1 német nyelvû. sz.)
II. évf. 1929. jan. 1–dec. 1-ig.
(12 sz., 7–8 sz. egyben)
Mindkét kötet elõzéklapján
szerkesztõi dedikáció Bánki Vilma
mûvésznõnek. /Bánky Vilma
filmszínésznõ, amerikai néma
filmekben ért el nagy sikereket./
Évfolyamonként korabeli
vászonkötésben, az eredeti
kartonborítók a kötetbe kötve.
Megkímélt állapotban.

8000, –

114. FODOR Árpád János–Révaújfalvi
Ady a modern individualizmus
sodrában
Bp., 1928. (Pallas ny.) 83 l.
Kiadói kartonban. Felvágatlan,
körülvágatlan példány. Jó állapotban.

2000, –

115. FODOR Miklós
Hollywood kulisszái között
Az elõszót írta dr. Kun Andor
az „Amerikai Magyar Népszava”
szerkesztõje.
Bp., 1931. Károlyi Sándor kiad.,
250 l., 2 sztl. lev.
Kiadói aranyozott vászonkötésben,
gerincén az aranyozás kopott.
A szerzõ a hollywoodi Fox Filmgyár
volt dramaturg rendezõje.

1400, –

116. FODRÁSZIPARI technológia.
Mestervizsgák és tanfolyamok
számára.
Összeállította Tóth Árpád.
(Bp.), é. n. Ipari Tanf. Orsz. Szerk.
124 l., 1 sztl. lev.
/Ipari Szakkönyvtár 20./
Félvászon kötésbe átkötött,
körülvágott példány.

1200, –

117. FOTÓK a NAGYVÍZRÕL
1879. márc. 12. Négy eredeti fotó a
szegedi nagy árvízrõl.
Három fotón német nyelvû felirat és
cégjelzés. Egy fotó jelzés nélküli. (Die
Überschwemmung von Szegedin 1879.
Fotografische Aufnahme von Letzter &
Lauscher, Szegedin.) A szakirodalom
szerint az árvízrõl készült felvételeket
Lauscher Lipót (1838–1881.) szegedi
fotográfus készítette.
A vajszín kartonra ragasztott képek
barnásra fakultak. Három fotó
verzóján tulajdonosi bélyegzõ van az
1930-as évekbõl. Méretük: 11×16 cm.

15 000, –
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118. GALAMB Ödön
Makói évek
Függelék: József Attila válogatott,
kiadatlan verse. (Radnóti Miklós
jegyzetével)
(Bp.) 1941. Cserépfalvi 173 l., 2 t. +
1 kihajtható hasonmás.
/József Attila élete nyomában I./
Kiadói vászonkötésben,
jó állapotban.

3000, –

119. GARAY Antal
Párisi és hazai forradalmi emlékeim
1848–1849.
Gyoma, 1914. Kner Izidor. 174 l. +
14 t. (részben facsimilék) Garay Ákos
rajzaival.
Kiadói kartonborítóban.
Gerince javított, a borítón
és az elõzéklapon kis sérülés.

4000, –

120. GÁRDONYI Géza, (Mummery
Robert)
A világjáró angol
Kalandos regény. 20 tréfás képpel.
Bp., é. n. Rozsnyai. 123 l.
Hozzákötve:
SZABÓ Endre
A szusz. Humorisztikus regény.
Bp., 1904. Magyar Hírlap. 168 l.
Felirat nélküli, jellegtelen félvászon
kötésben. A kötetekben tulajdonosi
nevek, lapjai megsárgultak.

2000, –

121. GERÕ László 
Várépítészetünk
Bp., 1975. Mûszaki. 381 l. 1 sztl. lev.
Gazdag egészoldalas és szövegközti
képpel, várképpel, ábrával és
alaprajzzal.
Kiadói vászonkötésben,
eredeti borítóban.
Jó állapotban.

4000, –

122. GÖRGEY Arthur
Életem és mûködésem
Magyarországon az 1848. és 1849.
években.
Fordította németbõl id. Görgey István.
1–2 köt.
Bp., 1911. Franklin. XVI, 294 l.;
VII, 423 l. + 1 színes térk. melléklet.
Korabeli, félvászon kötésben.
Mindkét kötet címlapja javított.

16 000, –

123. GÖRGEY István, id.
Görgey Arthur a számüzetésben
1849–1867.
Eredeti levelek fölhasználásával írta – –.
Bp., 1918. MTA. (Franklin ny.) 429 l.
Kiadói kissé foltos kartonborítóban,
körülvágatan példány.

8000, –

124. GRACZA György
Talpra magyar!...
1848-iki szabadságharcunk rövid
története. A serdültebb ifjuságnak
elbeszéli – –.
Bp., é. n. Lampel. 245 l., 1 sztl. lev.
Szövegközti képekkel.
Kiadói illusztrált borítóban.
Gerince javított. A kötetben
ajándékozási bejegyzés.

2400, –

125. GREY, Owl (Szürke Bagoly)
A vadon fiai
Ford.: dr. Baktay Ervin.
Bp., é. n. (1943?) Singer és Wolfner,
240 l. + 8 t.
Szürke Bagoly kalandos utjai Kanada
õsrengetegeiben.
Kiadói félvászon kötésben,
eredeti illusztrált védõborítóban.
Jó állapotban.
Az elõzéklapon ajándékozási
bejegyzés.

2000, –
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126. GUBÁNYI Károly
Ausztrália
116 képmelléklettel és 12 térképpel.
Bp., (1927.) Lampel. 1 t. (címkép) X,
176 l. + 32 t.
/A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára./
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Címlapja foltos.

3000, –

127. GYÓGYSZERÉSZI Almanach
az 1944 évre
Összeáll.: dr. Szász Tihamér.
Bp., (1944.) Máté Ernõ könyvny.
XVI, 852 l., 2 sztl. lev.
/Gyógyszerész Almanach 3./
Kiadói félvászon kötésben.
A kötetben téves lapszámozás
(158 old.) Címlapján tulajdonosi név.
Jó állapotban.

1200, –

128. GYÕRY Jenõ, Felpétzi
Dorozsma régi életérõl.
Néprajzi adatok és más apróságok.
Kiskundorozsma, 1937. Kkd. község
kiad. (Árpád ny. Szeged.) 93 l. +3 t.
(fotók).
Függelékben a dorozsmai redemtus
családok névjegyzékével.
Kiadói kissé foltos és kopott
kartonborítóban.

2400, –

129. HALLER István
A zsidókérdés és a keresztény
térfoglalás végleges megoldása
(Bp., 1938.) A szerzõ kiadása. 42 l.
Kiadói kartonban, gerince javított.
A hátsó borítón és a két utolsó lapon
apró szakadás.

1800, –

130. HALTENBERGER Mihály
Tengerészeti földrajz
Bp., 1965. Mûszaki. (Franklin ny.)
264 l., 1 t. (kihajtható).

148 rajz ábrával és 48 képpel illusztrált.
Kiadói vászonkötésben.
Megjelent 1100 példányban.
Címlapján szerzõi dedikáció.
Jó állapotban.

2000, –

131. HAVAS Károly
Az inkvizíció története
Bp., (1927.) Rozsnyai. 504 l., 22 t.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

6000, –

132. (HEATH’’S) Book of Beauty or
Regal Gallery.
With Beautifully Finished Engravings,
from Drawings by the First Artists.
London, 1848. D. Bogue. 302 l. +
11 t. (acélmetszet)
1 t. (Elizabeth Woodville) hiányzik.
Kiadói aranyozott vászonkötésben,
aranymetszett. Gerincén javított.

5000, –

133. HEDIN, Sven
A rejtelmes India felé
Sven Hedin utazása Perzsia sivatagjain
keresztül. Ford. és bev. Zigány Árpád.
1–2 köt.
Bp., é. n. Magy. Keresk. Közl. 568 l.,
4 sztl. lev.; 554 l. + 1 t. (színes), 3
sztl. lev. Gazdag képanyaggal.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Kifogástalan állapotban.

6000, –

134. HEINE, Heinrich
Németország
Faludy György átköltésében.
A borítólap Bánó Endre munkája.
Bp., (1945.) Müller Károly (Légrády ny.),
99 l., 1 sztl. lev.
Kiadói kartonban, eredeti rajzos
védõborítóban. Jó állapotban.
Elõzéklapján tulajdonosi név.

1200, –
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135. HEKSCH, Alex F.
Die Donau von ihrem Ursprung bis
an die Mündung.
Eine Schilderung von Land und
Leuten des Donaugebietes. Mit 200
Illustrationnen und einer Stromkarte.
Wien. Pest. Leipzig. 1881. Hartleben.
VI, 1 sztl. lev. 791 l. + 25 t. +
9 kihajtható, határszinezett térkép.
Gazdag szövegközti illusztrációval
és díszcímlappal.
Kiadói dúsan aranyozott,
barna vászonkötésben.
Gerince igényesen javított.
Címlapján tulajdonosi bélyegzõ
és bejegyzés. Szép kötet.

28 000, –

136. HELTAI Gáspár
A bölcs Esopusnak és másoknak
fabulái... melly fabulákat
egybeszerzetette és Kolosvárott anno
1566. kiadta – –.
Most pedig a mai kegyes olvasónak
átnyujtja Keleti Arthur.
Békéscsaba, 1943. Tevan ny. 155 l.,
2 sztl. lev.
31 régi fametszettel illusztált,
számozott: 1200/1093 sz.
/Tevan amatõr-sorozat 13. köt./
Kiadói félvászon kötésben,
illusztrált védõborítóban.
Szép kötet.

5000, –

137. HELTAI Jenõ
Lumpáciusz Vagabundusz vagy
a három jómadár
Nestroy bohózatos mesejátéka (1833).
A mai színpadra átírta és versbe
szedte – –.
Bp., 1943. Szerzõ. 163 l.
Kiadói illusztrált kartonban.
Jó állapotban. Elõzéklapján
tulajdonosi név.

2000, –

138. HERCZEG Ferenc mûvei
1–10 kötet.
Bp., (1939.) Singer és Wolfner.
A XX. sz. elején és a két háború közt
is népszerû író regényeit, elbeszéléseit,
színmûveit és tanulmányait
tartalmazza a tíz kötet.
Egységes kiadói angolvászon
kötésben, bibliapapíron. Kifogástalan
állapotban. Ritka szép sor.

18 000, –

139. HERMAN Ottó
A madarak hasznáról és káráról.
Illusztrálta: Csörgey Titusz.
Bp., 1901. (Franklin.) 279 l.
Elsõ kiadás.
/A m. kir. földmivelésügyi minister
kiadványai./
Lapszámozáson belül 92 egész oldalas
táblával és 8 szövegközti
illusztrációval.
Átkötött, aranyozott félvászon
kötésben. Jó állapotban.

3000, –

140. HETÉNYI Imre, dr.
Egy magyar diák kalandjai Ázsiában
A magyar ifjuságnak. Sebõk Imre
tizenhat eredeti tollrajzával.
Bp., (1906.) Tolnai. 125 l., 1 sztl. lev.
Kiadói illusztrált félvászon kötésben.
A címlapon tulajdonosi bélyegzõ.
Szép kis kötet.

1000, –

141. HEVESY Iván
Fényképezés a Balatonon.
A fürdõélet, sportok, vízi és parti tájak
fényképezésének minden tudnivalója.
Bp., [1940.] HAFA, 110 l., 1 sztl. lev.,
1 t. (kihajtható) + VIII l.
/HAFA könyvtár 45–48./
A szövegközti illusztrációk Kálmán
Kata felvételei.
Kiadói kartonborítóban. Jó állapotban.

2000, –
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142. HEVESY Iván
A film életrajza
A film õskora és hõskora. A filmjáték
dramaturgiája.
(Bp., 1943.) HAFA (Hatschek és
Farkas), 320 l.
Számos szövegközti ábrával és fotóval
illusztrálva.
Kiadói kartonkötésben, részben
felvágatlan példány. Jó állapotban.

1800, –

143. HIDEGKÚTI Mihály (P.)
Skócia, Izland, Norvégia
Útleirás 1938 julius 14 – augusztus 22.
(Szeged), 1939. Új Nemzedék. 56 l.
/Különlenyomat a „Szeged Felsõvárosi
Róm. Kat. Plébánia Hiradója” c.
idõszaki lapból.
Kiadói kartonborítóban.
Jó állapotban.

1000, –

144. HOFFMANN Ferencz
Ötven kis mese jó kis fiúk, jó
leányok számára
– – után közli Mesélõ Bácsi.
Bp., 1917. Franklin. 1 színes t., 132 l.
+ 7 színes t., 9. kiadás.
Kiadói illusztrált félvászon kötésben.
Korabeli ajándékozási bejegyzéssel,
jó állapotban. Az utolsó néhány lap
vízfoltos.

4000, –

145. HOITSY Pál
Nagymagyarország
A magyar történet jövõ századai.
Bp., (1902.) Lampel. VII, 79 l., 1 sztl. lev.
Kiadói fûzött borítóban,
körülvágatlan. Jó állapotban.

1200, –

146. HORTHY Jenõ
Egy élet sportja
Vadászat – lóverseny – falka. 135
eredeti fényképpel.
(Bp., 1937.) Franklin T. 304 l. + 39 t.

Kiadói, kissé kopott vászonkötésben.
Címlapján tulajdonosi név, dátum
és egyéb beírás eltüntetett nyoma.
A kötetben helyenként ceruzás
megjegyzések. A könyvtest jó
állapotban.

4000, –

147. HORVÁTH E. János
Ötvösiparosok kézikönyve
Bp., 1909. Lampel. (Franklin ny.) 79 l.
/Olvasókönyvek a szakirányu
iparostanonciskolák számára./
Az eredeti borító felhasználásával
kartonkötésben. Címlapon egy
korabeli könyvesbolt bélyegzõje.
Jó állapotban.

2000, –

148. HORVÁTH Mihály
Magyarország függetlenségi harczának
története 1848 és 1849-ben. 1–3 kötet.
Genf, 1865. Puky M. 1 t. (fotó), XIX,
615 l.; XI, 616 l.,; XI, 605 l., 1 sztl. lev.
A három kötet egységes aranyozott
gerincû, vaknyomásos
vászonkötésben. Jó állapotban.
A kötetekben tulajdonosi név
és bélyegzõ, valamint Boldog Lajos
pesti könyvkötõ cimkéje.

18 000, –

149. IGNÁCZ Rózsa munkái
1. Rézpénz.
Bp., (1941.) Dante. 453 l., 7. kiad.
2. Családi mondakör. Karcolatok,
anekdoták életembõl.
Bp., (1942.) Dante. 196 l.
3. Róza leányasszony. Regény.
1–2 köt. (egyben)
Bp., (1943.) Dante. 270 l., 306 l.,
4. kiad.
4. Született Moldovában. Regény.
Bp., (1943.) Dante. 601 l., 1 sztl. lev.,
+ 1 térkép. 5. kiad.
5. Anyanyelve magyar... Regény.
Bp., (1943.) Dante. 1 t. (a szerzõ
aláírt fotója) 323 l., 10. kiad.
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Kiadói egységes, festett félvászon
kötésben. Kifogástalan állapotban.

8000, –

150. IGNÁCZ Sándor–Koppán
József, dr.
Méhek
Ragályos álcarothadása és az ellene
való védekezés.
(Bp., 1940.) Athenaeum, 108 l. 2.
átdolgozott és bõvített kiadás. 13
ábrával illusztrált.
Kiadói papírkötésben, borítóján apró
sérülés.

1000, –

151. ILLÉS Béla
Doktor Utrius Pál honvédbaka
hátrahagyott írásai
A hazáért és mindnyájunk
boldogságáért, a barbár ellenséggel
küzdve, hõsi halált halt közvitéz
végrendeleti akaratából sajtó alá
rendezte – –.
A címlapot Bér Dezsõ a szövegrajzot
Székely Olga készítette.
Bp., 1917. Világosság. 96 l.
Kiadói fûzött, illusztrált, kissé foltos
kartonborítóban. Kürülvágatlan.
Elsõ kiadás! Dedikált!

2000, –

152. ILLYÉS Gyula
Ifjúság (Versek)
Szõnyi István négy metszetével.
(Debrecen, 1934.), Nagy Károly és
Tsai., 40 l. Elsõ kiadás!
/Új írók 4. szám/
Kiadói fûzött papírborítóban.
Megkímélt példány.

2000, –

153. ILLYÉS Gyula
Összegyüjtött versei
(Bp.), 1940. Nyugat. 460 l.
Elõzéklapján a költõ aláírásával.
Kiadói vászonkötésben. Jó állapotban.

3000, –

154. INCZE Kálmán, szárazajtai
Háborúk a nagy háború után. A béke
háborúi. 1–2 kötet.
Bp., (1938.) Franklin. VIII, 424 l.,
405 l., 1 sztl. lev.
Gazdag szövegközti képanyaggal
és térképvázlatokkal.
Kiadói félbõr kötésben, kötéstábla
kissé kopott.
Hozzá tartozik:
– –
A vajudó új Európa háborúi
Bp., 1941. Bibliofilia. 462 l. +
16 tábla, 1 kihajtható térkép.
Gazdag képanyaggal és szövegközti
vázlattal illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

12 000, –

155. IPOLYI Arnold
Magyar mythologia
2. kiad. 1–2. kötet.
Bp., 1929. Zajti Ferencz. IV, 335 l.,
1 sztl. lev.; 368 l.
A két kötet korabeli aranyozott,
bordázott gerincû félbõr kötésben,
bõr sarokkal. Kifogástalan
állapotban.

12 000, –

156. IRODALMI LEXIKON
Szerkesztette: Benedek Marcell.
Bp., 1927. Gyõzõ Andor. 2 sztl. lev.
1224 l. + 44 t.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.
(Még ma is az egyik legjobb
irodalmi lexikon.)

8000, –

157. IRSAI Artúr, dr.
Útmutató a gége és orrtükrözésben.
Különös tekintettel a gyakorló orvosok
és orvostanhallgatók igényeire.
Bp., 1893. Dobrowsky és Franke. 96 l.
Számos szöveg közé nyomott ábrával.
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Félvászon kötésben. Címlapján
tulajdonosi név, a kötetben ceruzás
aláhúzások és helyenként
széljegyzetek. Jó állapotban.

3000, –

158. JALSOVICZKY Géza
A stabil-gõzgépek szerkezete
és kezelése
Stabil-gõzgépkezelõi tanfolyamok,
felsõ ipariskolai növendékek, valamint
gõzgépkezelõk és gõzgéptulajdonosok
számára.
Bp., 1910. „Pátria” XII., 695 l., 3 l. +
XVII. melléklet, 3. bõv. kiad.
1137 szövegábra és XII. tábla.
Korabeli vászonkötésben,
jó állapotban.

4000, –

159. JÁMBOR Lajos
1848–49. A legszentebb magyar
szabadságharc története.
A magyar nép és ifjúság számára
versekben írta – –.
Debrecen, 1910. Hegedüs és Sándor.
219 l., 54 képpel illusztrált.
Kiadói aranyozott vászonkötésben,
dombornyomással. Az aranyozás
kissé kopott, címlapján tulajdonosi
név. Jó állapotban.

2000, –

160. JANUS Pannonius (Csezmicei
János)
Magyar költõ magyarul
Fógel József ... elõszavával. Berczeli A.
Károly fordításai. N. Kontuly Béla
rajzaival.
Szeged, (1934.) Prometheus. 63 l. + 6 t.
1200 példányban készült a költõ
születésének 500-ik évfordulójára.
Kiadói színes, feliratos
papírborítóban, körülvágatlan.
Viseltes állapotban.

1200, –

161. JÁSZAY-HORVÁTH Elemér
Gyöngyök és könnyek
– – versei.
Gyoma, 1913. Kner. 87 l., 2 sztl. lev.
Kiadói vászonkötésben,
jó állapotban. A kötéstábla
verzóján ajándékozási beírás.
Az elsõ néhány lapon apró
rozsdafolt.

2400, –

162. JEAN Effel (Francois Lejeune)
A kis angyal
Ford. és sajtó alá rendezte Bíró Lívia.
(Bp., 1957. KSZK. (Kossuth ny.)
49 sztl. lev.
Kiadói ballonvászon kötésben.
A kötetben két lapon golyóstollas
vonal. E kötetbõl 500 példány
számozva, a szerzõ aláírásával jelent
meg. Jelen kötetünk számozott,
aláírt (175/500).

3000, –

163. JOÓ Imre dr.
Csanád-Arad-Torontál vármegyék
10 évi népmozgalmi adatai
Makó, 1931. Csanád Vm. (Makói Friss
Ujság ny.) 103 l.
/Csanádvármegyei Könyvtár 21./
Kiadói fûzött borítóban.
Jó állapotban.

2000, –

164. JORDÁN Károly
Bognár kisipar
Bp., 1959. KIOSZ. 381 l., 5 t.
(kihajtható). 344 ábra illusztrációval.
Megjelent 1650 példányban.
A kiadvány forrásmunkái: Hermann
Ottó: A magyar pásztorok nyelvkincse
és Csalog Zsolt: A kocsi és szekér
Szentes vidékén c. mûvek.
Kiadói kartonban, gerincén kézzel
feliratozott. Jó állapotban.

3000, –
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165. JÓZSEF Attila
Emlékkönyv
(Szerk.: Szabolcsi Miklós)
(Bp.,) 1957. Szépirodalmi. 496 l. + 16 t.
32 fotóval illusztrált.
Kiadói vászonkötésben, sérült
eredeti védõborítóban.
A kötet 3000 példányban jelent meg,
könyvárusi forgalomba csak néhány
száz került zárt terjesztésben.
Margóján több helyen ceruzás
aláhúzások és bejegyzések.
Ritka forrásmunka!

3000, –

166. JÓZSEF Attila
Nagyon fáj
– – versei. Elsõ kiadás!
(Debrecen, 1936.) Cserépfalvi. 95 l.,
2 sztl. lev.
Kiadói fûzött borítóban, felvágatlan
példány. Gerincén apró javítás.

15 000, –

167. JÓZSEF Attila
Nem én kiáltok
Szeged, 1925. Koroknay. 110 l., 1 sztl.
lev. Elsõ kiadás!
Modern félvászon kötésben.

15 000, –

168. JÓZSEF Jolán
József Attila élete
(Bp.), 1940. Cserépfalvi. 465 l. + 1 t.
(József Attila utolsó arcképe, Dési H.
rajza) Az elõzéklapon ceruzával beírt
négysoros vers.
A címlapon József Jolán aláírása.
Kiadói vászonkötésben, jó állapotban.

4000, –

169. JÓZSEF Jolán
József Attila élete
(Bp.), 1947. Cserépfalvi. 376 l., 3. kiadás
Kiadói, kissé kopott félvászon
kötésben. Az utolsó lap javított.
Pelbárt Oszkárnak dedikált kötet.

5000, –

170. JUBILEUMI album. 1879–1929.
Az 50 éves vállalkozók lapja.
A magyar építõmûvészet és építõipar
50 éve. Szerk.: Lakatos Mihály,
Mészáros L. Edgár és Óriás Zoltán.
(Bp., 1929.) Vállalkozók Lapja kiad.
(Bíró Miklós ny.), 4 sztl. lev. 614 l. +
7 szövegközti lev. (607/I–XVI l.
A népiskolai építési akció-képekkel.)
A tervezõépítészet és építõipar
kiválóságainak portréival, budapesti
és vidéki meglévõ és már nem létezõ
szép épületek fotóival, mûnyomó
papíron.
Kiadói vászonkötésben,
gerincén kis kopás.

5000, –

171. JUHÁSZ Gyula
Fiatalok, még itt vagyok!
Versek. Babits Mihály elõszavával.
Kontuly Béla rajzaival.
Szeged, 1935. Magyar Téka. 78 l., 4 t.
Elsõ kiadás!, Számozott!
Ebbõl a könyvbõl negyven, római
számmal megjelölt bibliofil-példány
jelent meg... fehér bõrkötésben.
Ez a XVII. példány Lampel József
számára készült.
Jelen kötetünk a fehér bõrkötés
helyett, igényesen átkötve a kiadói
félvászon kötés hasonmásaként.
Elõzéklapján Lampel József
aláírása.

5000, –

172. JUHÁSZ Gyula
Összes versei
(Hírlapi és kézirati vershagyaték.)
Sajtó alá rend.: Paku Imre.
(Szeged), 1941. Szukits. (Szeged
Városi ny.) 392 l.
Kiadói bordázott gerincû
félbõr kötésben.
Jó állapotban. Ritka!

3000, –
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173. JULIER Ferenc
1914–1918. A világháború magyar
szemmel
Bp., 1933. Magyar Szemle Társ. 300 l.,
2 sztl. lev. 3 kihajtható melléklet.
/A Magyar Szemle könyvei 7./
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóban. Szép példány.

3000, –

174. K. NAGY Magda
Balázs Béla világa
(Lektorálta Bodnár György.)
[Bp.,] 1973. Kossuth. 404 l., 2 sztl. lev.
Kiadói vászonkötésben,
védõborítóban. Megkímélt példány.
Dedikált! „A csillebérci alkotó
vitákért, a mûvet segítõ gondolatokért
baráti szeretettel: Magda”.

1200, –

175. KÁKAY Aranyos Nr. 3.
(Mikszáth Kálmán)
Szeged pusztulása.
Szeged, 1879. Endrényi. 64 l. Elsõ
kiadás!
Kiadói fûzött papírborítóban,
körülvágatlan. Címlapján apró
javítás, megkímélt állapotban.

8000, –

176. KALLÓS Ede
Regélnek a múzsák...
Hellén regék. Jaschik Álmos rajzaival.
Bp., [1932?], Fõvárosi Könyvkiadó.
94 l., 1 sztl. lev. + 7 t. (színes).
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Kifogástalan állapotban.

2000, –

177. KALLÓS Zoltán
Balladák Könyve
Élõ erdélyi és moldvai magyar
népballadák.
(Bp.), 1973. Helikon. 877 l., 1 sztl. lev.
+ 20 t. színes illusztráció.
Kiadói festett vászonkötésben,
eredeti védõborítóval.

Címlapján Kallós Zoltán aláírása.
(A tipográfia és kötésterv Szántó
Tibor munkája.)

3000, –

178. KARÁCSONY Sándor
A magyar demokrácia
Függetlenségre (autonómiára) nevelés.
Bp., 1945. Exodus. 130 l., 1 sztl. lev.
Kiadói fûzött borítóban, körülvágatlan.
Elõzéklapján ajándékozási bejegyzés.
Hozzá tartozik:
– –. A magyar béke. Háborúból békére
(reformra) nevelés.
Bp., 1947. Exodus. 184 l.
Kiadói fûzött borítóban. Elõzéklapján
ajándékozási bejegyzés és szerzõi
aláírás.
/A társas-lélek alsó határa és a jogi
nevelés elsõ és második kötet./

3000, –

179. KARÁCSONYI János, dr.
A magyar nemzet õstörténete 896-ig.
3 térképpel.
Oradea-Mare–Nagyvárad, 1924. Szent
László Ny. Rt. 100 l. + 3 térk.
Aranyozott félvászon kötésben.
A 82. oldalon nyomdahiba.

2000, –

180. KARINTHY Frigyes
Kötéltánc
Regény.
Bp., [1923.] Dick Manó. 192 l.
Kiadói fûzött, kartonborítóban.
Gerince javított, a hátsó borító pótolt.
Címlapján tulajdonosi név.
Elsõ kiadás!

1200, –

181. KARINTHY Frigyes
Tanár úr kérem!
Képek a középiskolából. Vértes
Marcell rajzaival.
Bp., [1928.] Dick M. 138 l., 1 sztl. lev.
/Karinthy Frigyes munkái III./
Kiadói sötétkék vászonkötésben.
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A címlapon tulajdonosi névbélyegzõ.
A kötetben helyenként ceruzás
aláhúzások és széljegyzetek.
Elõzéklapján szerzõi aláírás!

3000, –

182. KÁROLYI Mihály
Egy egész világ ellen
1. köt.: Harcom a békéért. (Unicus!)
München, 1923. Verl. für.
Kulturpolitik. 498 l. IX. Elsõ kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti borító felhasználásával.
Jó állapotban.

4000, –

183. KÁRTYAJÁTÉKOK kézikönyve
Az összes kártyajátékok szabályaival.
Összeállította egy játékos, aki nyer.
Bp., [1907.] Eisler G. (Athenaeum) 96 l.
/Hasznos könyvek 10./
Kiadói kartonborítóban, jó állapotban.

1200, –

184. A KATOLIKUS hittérités
története. 1–2 kötet
Szerk.: Lévay Mihály.
Bp., (1937.) Franklin. XV, 516 l. 2 t.
(kihajtható térk.); 563 l. 1 t.
(kihajtható térk.) Gazdag szövegközti
képanyaggal.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
A második kötet borítója foltos.

12 000, –

185. KELEMEN (Imre) Emericus
Historia juris hungarici privati,
documentis, ac testimoniis
illustrata...
Budae, 1818. Reg. scient. univer. hung.
1 t. (címképmetszet), VII, 512 l., 7
sztl. lev. (index).
– – Institutiones juris hungarici
privati... Editio secunda correctior,
et auctior. 3 libri. (harmadik kötet:
De actionibus – hiányzik!)
Budae, 1818. Reg. scient. univer. hung.
XVI, 483 l., 5 sztl. lev. 2 t. (kihajtható);

VI, 304 l.; 305–752 l., 6 sztl. lev.;
(kettõbe kötve)
A négy kötetbe kötött mû egységes,
korabeli gerincén kopott és hiányos
bõrkötésben, szú nyomokkal.
A könyvtest ép, lapjai részben
megsárgultak.

18 000, –

186. KÉMÉNYSEPRÕ kézikönyv
Írták: Nyári Ottó, dr. Marinovich
Endre, Szirtesi György.
Bp., 1960. Közgazdasági. 202 l.,
1 sztl. lev.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban. Elõzéklapon
tulajdonosi név.

1000, –

187. KENÉZ Sándor, dr.
Javaslatok Hódmezõvásárhely
T. H. város ujjáalapítására
Szeged, 1918. Petõfi ny. 56 l.
Kiadói papírborítóban, tulajdonosi
névvel. Gerince javított.
Hozzá tartozik:
VÁSÁRHELYI Évkönyv 1940.
Összeáll. dr. Gonda József.
(Hódmezõvásárhely), 1940.
Népujság ny. 80 l.
Kiadói papírborítóban,
jó állapotban.

1600, –

188. KÉPES folyóirat
A Vasárnapi Ujság füzetekben
Szerk.: Nagy Miklós.
Bp., 1893. Franklin. VIII, 736, l. + 13
melléklet; VIII, 728 l. + 14 melléklet.
XIII–XIV. köt. Gazdag szövegközti
illusztrációval.
Az elsõ kötetbõl két lap (591–594)
hiányzik.
Kiadói festett, aranyozott
vászonkötésben.
Kifogástalan állapotban.
Ritka!

8000, –
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189. KÉZIRAT
Bálint Sándor képeslapja dr.
Batizfalvy János egyetemi tanár
úrnak Szegedre.
A csíksomlyói Kalot Székely
Népfõiskola, Kós Károly által tervezett
képes levelezõlapján küldi üdvözletét
Székelyföldrõl Bálint Sándor.
A képeslap kiadója: „Kalot” Bp., 1941.
Klösz György és Fia ny.
Futott, jó állapotú lap.

2400, –

190. KÉZIRAT
Buday György tintával írt
levelezõlapja dr. Buday Margitnak,
1973 február 24.
A George Buday. R, E. Downs...
England-fejléces, kézírással sûrûn
teleírt levelzõlap tartalma
magánjellegû. Köszöni a megkapott
Tamási könyveket, valamint leírja egy
zsúfolt napját.
Futott, jó állapotú levelezõlap.

2400, –

191. KÉZIRAT – levelezõlap
Sík Sándor kézzel írt levelezõlapja
dr. Lengyel Bélához.
Kedves Kollegám, megszólítással közli,
hogy a kérdezett kis ismertetés
a V. (Vigilia) 1947. évf. áprilisi
számában jelent meg.
Bp., 1955. május 11.
Futott, jó állapotú levelezõlap.

2000, –

192. KISS József
Mese a varrógéprõl
Bp., 1889. Révai. 95 l., 3. kiadás.
Baditz Ottó rajzaival.
Kiadói aranyozott vászonkötésben,
aranymetszett.
Sarkai kopottak, a hátsó kötéstábla
foltos.

2000, –

193. KISS Lajos
Vásárhelyi mûvészélet
Bp., (1957.) Képzõmûvészeti Alap.
1 t. (szerzõi portré) 291 l., 1 sztl. lev.,
32 t. (kétoldalas). + 38 szövegközti
felragasztott kép illusztrációval.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
védõborítóval. Címlapon tulajdonosi
monogram. Megkímélt kötet.

4000, –

194. KNEIPP Sebestyén
Hogyan éljünk!
Életrendi tanácsadó az egészség
fentartására. Fordította Ilosvai Hugó.
Bp., 1892. Gerõ és Kostyál. 140 l.,
2 sztl. lev.
Korabeli félbõr kötésben. A kötet
végén egy lev. meglazult. A címlapon
régi tulajdonosi bélyegzõk.

1200, –

195. KOGUTOWICZ Károly dr.
Zsebatlasz – naptárral és statisztikai
adatokkal az 1912. évre
Összeállította – –.
Bp., 1912. Magyar Földrajzi Int. Rt.
8 l. + 2 t. (színes reklám) 127 l. + 42 t.
(részben színes).
Kiadói aranyozott kartonborítóban.
Jó állapotban.

1200, –

196. KOGUTOWICZ Manó
A Balkán-háboru térképe
Tervezete és rajzolta – –. Átdolgozva
1912. október haváig.
Bp., 1912. Magy Földrajzi Int. Rt.
metszése és nyomása.
Mérték 1: 800.000.
Színes nyomású, hajtogatott térkép,
kiadói kartonban. Jó állapotban.

1600, –

197. KOL Erzsébet
Erdély borvizeinek hydrobiológiája
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Múzeum-Egy.
(Minerva ny. Rt.) 35 l.
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/Különlenyomat a Múzeumi Füzetek
1943. évi I. kötete 1–2 füzetébõl./
Kiadói kartonban. Jó állapotban.

2000, –

198. KOREN Emil
Szeged város vasuti-, vizi-
és légiközlekedésének kérdései
a városrendezéssel kapcsolatban
(Bp.) 1934. (Wodianer), 39 l. + 4 t.
(térkép).
/Különlenyomat a Vasuti és
közlekedési közlöny 1934. évi 14.
számából/
Kiadói javított kartonban. Borítóján
szerzõi dedikáció!

1600, –

199. KORODA Miklós
A magyar felvilágosodás breviáriuma
Összeáll. – –.
(Bp., 1944.), Anonymus. 189 l.,
1 sztl. lev.
Kiadói félvászon kötésben.
Gerince javított.
Címlapján Illés Bélának dedikált!

3000, –

200. KOSÁRY Domokos
Magyarország története
Ideiglenes történelemtankönyv-sorozat
V. kötet. Az õskortól a szatmári békéig.
Szerkesztették: Feuer Klára, dr.
Kosáry Domokos.
H.n., 1945. Szikra. 138 l.
A gimnáziumok VII., a liceumok és
gazdasági iskolák III. osztálya számára.
Kiadói bõrkötésben, jó állapotban.
A kötetben helyenként ceruzás
aláhúzások. Címlapján Rákosi aláírása.

2000, –

201. KÓS Károly
Eszköz, munka, néphagyomány
Dolgozatok a munka néprajza körébõl.
Bukarest, 1979. Kriterion. 524 l.,
2 sztl. lev. + 8 t. Gazdag szövegközti
rajzos illusztrációval.

Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóban. Jó állapotban.

2000, –

202. KOSSUTH Lajos
Irataim az emigrációból. 1–3. köt.
I. köt. Az 1859-ki olasz háboru korszaka.
II. köt. A Villafrancai béke után.
III. köt. A remény és csapások kora
1860–1862.
Bp., 1880–1882. Athenaeum 1 t.
(Kossuth arcképe) XXX, 1 sztl. lev.
526 l., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev. 578 l.,
1 sztl. lev.; 2 sztl. lev. 743 l.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
3. kötet gerincén apró javítás.

12 000, –

203. KOSSUTH Lajos tanitása
(Breviárium)
Összeáll. és elõszóval ellátta: Niklai
Péter
[Bp., é. n.] Világirodalom. (Otthon ny.)
207 l.
Kiadói kartonban, körülvágatlan.
Jó állapotban.

1200, –

204. KÖLCSEY Antonia naplója.
Kölcsey Ferenc halálának százéves
fordulójára. Bevezetéssel kiadta
Kozocsa Sándor.
Bp., 1938. Rózsavölgyi és Társa. 143 l.
Korabeli feliratos, kissé kopott
kartonban. Az eredeti illusztrált
borító a kötetben. Címlapján
ajándékozási beírások.
A naplóíró hölgy Kölcsey Ferenc
unokatestvérének lánya.

1200, –

205. KÖLTÕK albuma. Jelenkori
magyar költõk verseibõl.
Összeállította: Radó Antal. Harminczöt
magyar festõmûvész képeivel.
Bp., é. n., Lampel Róbert (Wodianer),
4 sztl. lev. 278 l. 2 sztl. lev. + 28 t., 3.
módosított és bõvített kiadás.
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120. tétel 135. tétel 136. tétel

110. tétel

149. tétel 117. tétel
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148. tétel 151. tétel

166. tétel 167. tétel 170. tétel

171. tétel 173. tétel 175. tétel
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176. tétel 177. tétel 181. tétel

189. tétel 190. tétel

202. tétel198. tétel 200. tétel
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206. tétel 207. tétel 208. tétel

209. tétel 211. tétel 212. tétel

213. tétel 220. tétel 229. tétel
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231. tétel 239. tétel 242. tétel

255. tétel 258. tétel 259. tétel

267. tétel265. tétel 266. tétel
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277. tétel 278. tétel 281. tétel

285. tétel 298. tétel 304. tétel

306. tétel 307. tétel
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311. tétel 314. tétel 316. tétel

318. tétel 324. tétel 334. tétel

336. tétel 337. tétel



38

338. tétel 343. tétel 351. tétel

353. tétel 353. tétel 354. tétel

355. tétel 360. tétel
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Szövegközti és egész oldalas képekkel,
fény-nyomatokkal illusztrált
díszalbum.
Kiadói, aranyozott Gottermayer
vászonkötésben, aranymetszett.
Gerincén apróbb sérülések, sarkai
kopottak. Néhány kép védõpapírja
és szegélye rozsdafoltos.

8000, –

206. KÖLTÕK lugasa
Az ujabbkori magyar költészet
termékeinek képekkel diszitett
gyüjteménye.
Az eredeti rajzok Greguss János,
Aggházy Gyula, Gyulai László, Greguss
Imre, s többektõl valók. Metszette
Morelli Gusztáv.
Budapest, é. n. Méhner. 1 t. (színes),
2 sztl. lev., 280 l.
A kötetben tulajdonosi bélyegzõ.
Kiadói dúsan aranyozott
díszkötésben, aranymetszett.
Hátsó tábláján apró folt, ezzel együtt
állapota szép.

5000, –

207. KÕSZEGHI Sándor
Nemes családok Pestvármegyében
Bp., 1899. Hungaria. 1 t. (címkép),
447 l., 1 sztl. lev.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Címlapján tulajdonosi névbélyegzõ.
Megkímélt állapotban.

10 000, –

208. KRESZ Mária
Magyar parasztviselet (1820–1867.)
Lektorálta: Fél Edit és Manga János.
A kötésterv Richter Ilona munkája.
1–2 kötet.
Bp., 1956. Akadémiai., 1. Szövegkötet:
143 l., 2. Táblakötet: 96 t.
(többségében színes)
Kiadói illusztrált félvászon kötésben,
illusztrált védõtokban. Kifogástalan
állapotban.

12 000, –

209. KUGLER (Henrik) G(éza)
A legujabb és legteljesebb nagy házi
cukrászat czukrászok, vendéglõsök
és háziasszonyok legpraktikusabb
kézikönyve, különös tekintettel
a magántanulásra.
Bp., [1897.] Rozsnyai, 459 + 24 l.
(hirdetések) 3. kiadás
200 képpel illusztrálva.
Kiadói festett félvászon kötésben.
A 15. oldal sérült, ragasztott.
Helyenként apróbb sérülések és
sárgult lapok. Patinás szép kötet.

8000, –

210. KÚNOS Ignác
Mosolygó napkelet
Hodzsa-strófák, török tréfák.
(Illusztrálta Pérely Imre, bev. Palágyi
Lajos.)
Bp., (1930.) Szöllõsi. 188 l., 2 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált, fûzött borítóban.
Gerince javított. Jó állapotban.

1600, –

211. KÚNOS Ignác
Nippon-ország naposkertje.
Japán népmesék. Toyama Koichi
elmondása után írta – –. Eredeti japán
rajzokkal.
Bp., (1923.) Athenaeum. 244 l.
Kiadói félvászon kötésben.
A kötéstábla felsõ sarka foltos.
A kötet végén felvágatlan lapok.
Jó állapotban.

2400, –

212. LADÁNYI Gedeon
A magyar alkotmány története
Iskolai kézikönyvül.
Debrecen, 1873. Telegdi K. Lajos, 302 l.,
3. ujonnan javított s bõvitett kiadás.
Kiadói kopott aranyozású félvászon
kötésben. Címlapján tulajdonosi név.
A kötetben téves lapszámozás,
helyenként aláhúzások és jegyzetek.
Ladányi Gedeon a Kolozsvári M. K.
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Egyetem történelem tanára,
s a Magy. Tud. Akad. lev. tagja.

6000, –

213. LAKATOS Károly
A vadászmesterség könyve
(szakvadász a gyakorlatban).
A vadászat kezelése, a hasznos vad
óvása-, tenyésztése és a ragadozó
vadak pusztitása körüli teendõk és
ismeretek foglalata.
Hivatásos vadászok és
vadászatkedvelõk számára.
Szeged, 1903. Endrényi. 1 t. VIII, 544 l.
Ismert festõmûvészek és tudósok
rajzaival gazdagon illusztrált.
Korabeli, gerincén feliratos, félvászon
kötésben. Elõzéklapon ajándékozási
bejegyzés, címlapon tulajdonosi név.

8000, –

214. LAVELEYE Emil
Deák Ferencz
Ford. és jegyzetekkel kisérte Szász
Károly.
Pest, 1869. Ráth Mór. IV., 73 l.
Kiadói fûzött borítóban, felvágatlan
példány. Címlapján tulajdonosi
bélyegzõ.

1400, –

215. LEDEN [Christian] K.
Kjuvatin jégmezõi
Ford.: Mihalik László.
Bp., [1930.] Lampel. 1 t. (címkép)
244 l., 16 t. + 1 térkép.
/Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára./
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Szép példány. Címlapján
tulajdonosi név.

3000, –

216. LEIDENFROST Gyula
Kék Adria.
Bp., é. n. Egyetemi Ny. 311 l. + 24 t.
Kiadói, festett vászonkötésben.
Gerince fakó.

3000, –

217. LÉNÁRD Ferenc
A lélektan útjai
Bp., (1947.) Franklin T. 269 l.,
1 sztl. lev.
/A búvár könyvei XXV./
Kiadói félvászon kötésben,
jó állapotban. Címlapján szerzõi
dedikáció!

1800, –

218. LENGYEL Géza
Annyi baj legyen... (Nicsevo)
Hadifogoly riport regény.
Bp., 1931. Szerzõ. „Fortuna” ny. 238 l.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
A kötéstábla belsõ oldalán a szerzõ
aláírt, beragasztott fotója. Címlapján
dedikáció. Jó állapotban.

4000, –

219. LOCZKA Alajos, dr.
Az alchimia története
Magyar középiskolai tanárok nemzeti
szövetségének kiadása.
Bp., 1925. (Egyetemi Ny.) 218 l.,
5 sztl. lev. Szövegközti képekkel
illusztált.
Kiadói fûzött papírborítóban.
Címlapján dr. Winkler Lajos
professzor úrnak dedikálta
a szerzõ.

3000, –

220. (LOSONTZI István)
Hármas kis-tükör,
melly ... Magyar Országnak... I.
Földleírását, II. Mostani polgári
állapotját ‘s III. A’ magyar nemzetnek
történetét híven ábrázolja
Magyarország és Erdély
földabroszával. XII. Toldalékkal.
Pest, 1846. Trattner és Károlyi. 327 l.,
96 l., XVI, + 1 térkép (kihajtható).
Korabeli félbõr kötésben.
Elõzéklapja hiányzik, a kötéstábla
és a címlap versóján tulajdonosi
név és bejegyzés.

8000, –
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221. LÓSY-SCHMIDT Ede, dr.
Magyar vagy Francia alkotás-e
a szegedi közúti Tiszahíd?
Feketeházy János vagy Eiffel Gusztáv
tervei nyerték-e az 1880. évi
nemzetközi pályázat elsõ díját? Az
állandó híd létesítésének elõzményei.
Bp., 1933. Stádium. 28 l. + 3 t.
kihajtható melléklet.
/Különlenyomat A Magyar Mérnök
és Építész-egylet Közlönye 1933. évi
szeptember 3-i., 35–36-számából./
Fûzött, feliratos kartonborítóban.
Jó állapotban.

1200, –

222. LUGOSI Döme
Kelemen László és az elsõ „Magyar
játszó színi társaság.’’
Makó, 1927. Csanádvármegyei
Könyvtár. (Gaál László
könyvnyomdája) 228 l. + 2 kihajtható
melléklet.
/Csanádvármegyei Könyvtár 9./
Kiadói kartonban, jó állapotban.
Felvágatlan példány.

4000, –

223. LUGOSI Döme
A szegedi szabadtéri játékok
története 1931–1937.
Bp., 1938. „A színpad” 131 l. 16 t.
(kétoldalas fotók).
A borítólap rajza Buday György
fametszõ-mûvész munkája.
Kiadói kartonkötésben. A borítón
vízfoltnyom, a kötetben ceruzás
aláhúzások.

4000, –

224. MAGYAR Golgota
Regénysorozat
Bp., é. n. (1944–45 ?) Müller Károly
kiadása.
Tartalom:
Fóthy János: Horthyliget – a magyar
Ördögsziget. 89 l.
Gyenes István: Élet a föld alatt. 96 l.

Izsáky Margit: Ország a keresztfán. 85 l.
Lévai Jenõ: Endre László, a magyar
háborús bûnösök... 111 l.
Lévai Jenõ: A margitkörúti vészbírák.
96 l.
Palásti László: A bori halálút regénye.
94 l.
Petyke Mihály: A Gestapo foglya
voltam. 118 l.
Vajda Zoltán József: A lapátos
hadsereg. 171 l.
Kiadói aranyozott félvászon
kötésben. Az utolsó kötet címlapja
hiányzik. Jó állapotban. Kollacionált.

5000, –

225. MAGYAR Ház évkönyv
Szerk.: dr. Páll György.
Temesvár, 1930. Magyar Párt Bánsági
Tagozata. 158 l.
Számozott: 575. sz. Ez az évkönyv
1000 számozott példányban
amatõrkiadásban kizárólag elõfizetõk
számára készült, akik a kisebbségi
sorsba jutott, romániai magyarság
építõ munkájának elsõ nagy
megnyilatkozását: A temesvári Magyar
Ház befejezését elõmozditották.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

4000, –

226. MAGYAR irodalmi lexikon
Szerk.: dr. Ványi Ferenc.
Bp., (1926.) Studium. VI, 1 sztl. lev.
880 l. + 11 t.
Kiadói aranyozott vászonkötésben,
gerincnél javított. A címlapján
leragasztott bejegyzés. Jó állapotban.

5000, –

227. MAGYAR írók Rákosi Mátyásról
(A szerkesztésért felel: Réz Pál és Vas
István.)
(Bp.) 1952. Szépirodalmi. (Szikra ny.)
335 l.
Kiadói vászonkötésben, jó állapotban.

3000, –
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228. A MAGYAR katona
Századunk legszebb magyar csatái.
Emlékalbum.
Szerk.: Ajtay Endre.
Bp., 1943. (Élet.) 433 l. + 74 l., 1 sztl.
lev. + XL t. (arcképcsarnok).
2. kiadás. Gazdag szövegközti rajz és
térkép illusztrációval.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Gerincén javított.

3000, –

229. MAGYAR Katonaujság 1938.,
I. évf. 1–13 sz.
1938. október 1-tõl–december 25-ig.
A Vitézi Rend Csoport-jának
közremûködésével szerk.: vitéz Rózsás
József. Megjelenik hetenként Bp.,
1938. Stadium., számonként 8 oldal.
Rendkívûl gazdag képanyaggal. Pataky
Ferenc és Haranghy Jenõ rajzaival.
Félvászon kötésben, mérete:
40×28 cm.

3000, –

230. MAGYAR Királyi Csendõrség
zsebkönyve 1925.
33. évf. Szerk.: Pinczés Zoltán.
(Bp.), 1925. Csendõrségi lapok. 1 t.
(Horthy M. arcképe) 376 l., 8 sztl. lev.
(hirdetések)
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.

2000, –

231. A MAGYAR közlekedésügy
monográfiája.
Sajtó alá rendezte: dr. Ladányi Miksa.
Bp.–Cegléd, é. n., Magy. Közl. Monogr.
Kiadh. 482 l.
A vasúti, folyamhajózási, légi és városi
közlekedés átfogó története és a magyar
közlekedésügy részletes bibliográfiája
az 1930-as évekig. Gazdag szövegközti
képekkel és személyi adattárral.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Gerince kissé kopott.

6000, –

232. MAGYAR Legendarium
Eredetiekbõl fordította: Tormay Cecilia.
Fametszetû képekkel Molnár C. Pál
díszítette.
Bp., (1931.) Egyetemi ny. 134 l.,
1 sztl. lev.
Aranyozott kiadói félpergamen
kötésben. Szép példány.

2600, –

233. A MAGYAR mérnök- és építész-
egylet közlönye 1899-iki évf. 1–12.
füzet
Szerk.: Edvi Illés Aladár. XXXIII. köt.
22 táblával és 915 szövegképpel.
Bp., 1899. Magyar mérnök és építész
egylet. VIII, 524 l. + 22 t.
Korabeli félvászon kötésben,
gerince javított.

6000, –

234. MAGYAR mozdonyvezetõk
almanachja
Fõszerkesztõ Bakos Jenõ.
Bp., 1932. Orsz. Szakcsoport kiad.
(Tolnai ny.) 600 l.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
dombornyomással.
Gazdag arcképfotó illusztrációval.
Az 501. oldalon utólag beragasztott
fotó. Kifogástalan állapotban.

6000, –

235. A MAGYAR nemesfémipar
évkönyve 1928.
Bp., 1928. Nemesfémiparosok,
kereskedõk és órások orsz. szöv. 187 l.
+ 26 sztl. lev. (naptár, reklám,
és jegyzetek)
/A nemesfémipari szakkönyvtár VIII.
kiadványa/
Kiadói fûzött papírborítóban.
Jó állapotban.

2400, –

236. A MAGYAR nemzet története.
Szerk.: Szilágyi Sándor. 1–10 kötet.
Írták: Acsády Ignác, Angyal Dávid,



43

Ballagi Géza, Beksics Gusztáv, Fraknói
Vilmos, Marczali Henrik...
Bp., 1895–1898. Athenaeum.
Gazdag illusztrációs anyaggal, színes
táblákkal, kihajtható faximilékkel,
szövegközti és önálló képekkel
dokumentálva. Kollacionált –
5. kötetben az elõszó, 7. kötetben egy
melléklet (Budavár bevétele)
fénymásolatban pótolt.
Kiadói aranyozott barna félbõr
kötésben, a kötéstáblán allegorikus
kompozició dombornyomással.
Egységes szép sorozat.

120 000, –

237. A MAGYAR valóság versei
1475–1945.
(Válogatta és szerkesztette Csanádi
Imre) 1–2 kötet.
Bp., 1966. Magvetõ. 573 l., 1 sztl. lev.;
630 l., 1 sztl. lev.
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóban. Jó állapotban.
Megjelent 2700 példányban.

3000, –

238. MAGYARORSZÁG fürdõinek,
ásványvizeinek üdülõhelyeinek
ismertetése Magyarország
fürdõtérképével
Összeállították: Frank Miklós dr.,
Kunszt János dr., Rausch Zoltán dr.
Kiadja: Az Országos Balneologiai E.
Bp., 1932. „Pátria” ny. 98 l. +
1 kihajtható térkép. Számos szövegközti
fotó illusztrációval.
Kiadói kartonborítóban. Címlapján
tulajdonosi név. Jó állapotban.

2000, –

239. MAGYARORSZÁGI
sportegyesületek története
Szerk.: Pluhár István.
Bp., [1942.] Közérdekû Könyvkiad.
V. (Merkantil ny.) 484 l. + 139 l.
(Személyi adattár) + 11 l. (reklám).

Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Kifogástalan állapotban.

5000, –

240. MAGYARORSZÁG Monográfiája
Bars vármegye
Szerk.: Borovszky Samu.
Bp. (1913.) Magyarország Vármegyéi
és Városai. 4 szlt. lev., 568 l.
15 mûmelléklettel, ezek között
4 színnyomatu kép, 3 térkép,
8 autotipia, továbbá 370 szöveg-kép
és teljes név- és tárgymutató.
/Magyarország Vármegyéi és Városai./
Kiadói aranyozott, festett,
dombornyomással illusztrált
vászonkötésben. Szép példány.

20 000, –

241. MAGYARORSZÁG Monográfiája
Bihar vármegye és Nagyvárad
Szerk.: Borovszky Samu.
(Bp., 1901. Magyarország Vármegyéi
és Városai. Légrády ny.) XII, 684 l.
Számos mûmelléklettel, ezek között
4 színes kép, 4 térkép, 2 színes
autotípia, továbbá 8 egész oldalas kép,
414 szövegkép és teljes név- és
tárgymutató.
/Magyarország Vármegyéi és Városai./
Kiadói aranyozott, festett
dombornyomással illusztrált
vászonkötésben. Szép példány.

20 000, –

242. MAGYARORSZÁG Monográfiája
Nyitra vármegye
(Szerk. Sziklay János és Borovszky
Samu.)
Bp., (1898.) Apollo Irodalmi T.
(Légrády), XV, 736 l., 34
mûmelléklettel, ezek között
4 színeskép, 3 térkép, 7 fénynyomat,
20 autotipia, továbbá 345 szövegképpel
és teljes név- és tárgymutatóval.
/Magyarország Vármegyéi és Városai IV./
Kiadói aranyozott, festett,
dombornyomással illusztrált
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vászonkötésben. Kifogástalan
állapotban.

20 000, –

243. MAGYARORSZÁG Monográfiája
Szatmár vármegye
Szerk.: Borovszky Samu. 
Bp., é. n. Orsz. Monográfiai T. XV,
636 l., 81 mûmelléklettel,
(ebbõl 4 térkép, 2 színes nyomat).
Hozzákötve: 
Szatmár-Németi, Sz. Kir. Város
Bp., é. n. Orsz. Monográfiai T. 316 l.,
35 mûmelléklettel, (ebbõl 2 térkép).
/Magyarország vármegyéi és városai./
Kiadói aranyozott, festett,
dombornyomással illusztrált
vászonkötésben. Jó példány.

20 000, –

244. MAJAKOVSZKIJ, Vladimir
Vladimirovics
Neki a tollal!
Szatirikus versek. Vál. és ford. Radó
György. Az illusztrációk és fedélterv
Toncz Tibor munkája.
Bp., 1954. Új Magyar Könyvkiadó.
69 l., 1 sztl. lev.
Kiadói illusztrált kartonborítóban.
Elõzéklapján Illés Bélának –
tiszteletpéldányként – dedikálta
a fordító.

1000, –

245. MAJZON László
Foraminifera-vizsgálatok
Bp., 1966. Akadémiai. 939 l. Gazdag
szövegközti illusztrációval.
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóval. Jó állapotban.
Megjelent 600 példányban.
(Foglalkozik a földtani
kormeghatározással, valamint
ismerteti a karbon idõszaktól kezdve
a rétegek jellegzetes faunáját.)

3000, –

246. MAKAI Emil
Zsidó költõk
Mûfordítások Salamon Ibn Gabriol,
Juda Halévi, Sámuel Hánágid, Mózes
Ibn Ezra, Ábrahám Ibn Ezra, Chárizi,
Manuello verseibõl XI.–XIV. század.
Irta [Ford.] Makai Emil.
Budapest, 1895. Singer és Wolfner.
230 l., 1 sztl. lev. 2. kiadás
Aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

4000, –

247. MANN, Thomas
Halál Velencében
Novella. Ford.: Lányi Viktor.
A címlapot Major Henrik rajzolta.
Második javított kiadás.
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 102 l.
Kiadói illusztrált borítóban,
a kötéstábla verzóján exlibris.
Hibátlan szép példány.

2000, –

248. MARJAY Frigyes, dr.
Ámokfutó Bukarest...
Bp., é. n. Stádium. 270 l.
Kiadói vászonkötésben, jó állapotban.

4000, –

249. MARJAY Frigyes
Keresztes hadjárat 1941...
Bp., é. n. Stádium 349 l. + 100 t. (fotó)
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

4000, –

250. MÁRKY Imre
Mécsesek Tömörkény sírjára
Halálának tizedik évfordulóján.
Szeged, 1927. Ablaka Gy. 46 l., 1 sztl.
lev. + 1 t. (fotó Tömörkény sírjánál.)
Kiadói illusztrált kartonban,
keretléces lapokkal, két lap (10–11.)
fénymásolatban pótolt. A könyvecskébõl
500 számozott amatõr-példány
készült. Kötetünk a 48. sz. példány
a szerzõ aláírásával. Ritka!

2400, –
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251. MARÓCZY Géza
Végjátékok és játszmák
[Bp., 1942.] Pantheon. 136 l.
Kiadói fûzött, illusztrált borítóban. Jó
állapotban. A borítón tulajdonosi név.

2000, –

252. MÉCS László
Élõket nézek! Versek.
Bp., [1938. Révai ny.] 146 l.
/Magyar katolikus írók könyvei./
Ez a könyv kizárólag számozott
példányokban kerül forgalomba.
Ez a 3876. sz. A kötetben exlibris
a szerzõ aláírásával.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Kifogástalan állapotban.

2000, –

253. MÉSZÁROS Kálmán, dr.
Abesszinia
A vadászok paradicsoma.
Bp., [1942.], Stádium. 192 l. + 56 t.
Kiadói vászonkötésben. Jó állapotban.

4000, –

254. MÉSZÁROS Lázár
Emlékiratai 1–2. kötet
Az eredeti kéziratokból közrebocsátja
Szokoly Viktor. Elsõ (1848.) –
második (1849.) kötet.
Pest – (Bécs), 1867. Ráth Mór.
(Holzhausen ny.) 360 l.; 382 l.
Kiadói aranyozott, vaknyomásos
vászonkötésben. Jó állapotban.

8000, –

255. MEYER’’’’S Universum
oder Abbildung und Beschreibung
Sehenswethesten und
Merkwürdigsten der Natur und
Kunst auf der ganzen Erde. 1. Bd.
Hildburghausen – New-York. 1833.
Bibl. Inst. 108 l. 43 t. acélmetszet.
(2 t. hiány 26., 41.)
Haránt alakú, modern félvászon
kötésben.

20 000, –

256. MIKLÓSSY István
A szabadkõmüvesség önleleplezése
Bp., 1912. Szent-István T. 169 l.,
1 sztl. lev.
Aranyozott félvászon kötésben,
átkötött. A kötet utolsó old. foltos.
Festett lapszéllel, jó állapotban.

3000, –

257. MIKSZÁTH Kálmán
Az apró gentry és a nép
Harminc kis elbeszélés.
Bp., 1889. Révai. VIII, 243 l., 2.
bõvített kiadás.
/Mikszáth Kálmán munkái/
Kiadói festett, aranyozott, Mikszáth
portréjával díszített (Gottermayer)
kötésben. Címlapján és elõzéklapján
apró foltok. Jó állapotban.

3000, –

258. MIKSZÁTH Kálmán
Club és folyosó
Politikai ötletek és rajzok.
Bp., 1893. Révai. 226 l., 2. kiadás.
Kiadói festett, aranyozott Mikszáth
portréjával díszített (Gottermayer)
kötésben. Szép példány.

3000, –

259. MIKSZÁTH Kálmán
Kisértet Lublón és egyéb
elbeszélések.
Bp., (1903.) Révai. 215 l. /Mikszáth
Kálmán munkái. Uj sorozat./
Kiadói, dúsan aranyozott
Gottermayer vászonkötésben.
Címlapján ujjlenyomat.

3000, –

260. MIKSZÁTH Kálmán
Világit este a szentjánosbogár is.
Bp., 1906. Révai. 264 l. + 2 sztl. lev.
/Mikszáth Kálmán munkái/
Kiadói dúsan aranyozott
Gottermayer vászonkötésben.
Szép állapotban.

3000, –
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261. MILKÓ Izidor
Mosoly
Husz vidám történet. Második ezer.
Bp., 1897. Singer és Wolfner. 261 l.,
1 sztl., lev.
Kiadói aranyozott vászonkötésben,
festett lapszéllel. Címlapján
tulajdonosi név. Gerincén javítás.
Szép példány.

3000, –

262. MOLLINÁRY Gizella
Ami történik
Versek.
Bp., 1937. Gebauer Béla. 127 l.
Címlapján szerzõi dedikáció.
Kiadói, Gebauer Ernõ által illusztrált
kartonban. Részben felvágatlan,
jó állapotú kötet.

1200, –

263. MOLNÁR István, Rudinai
A fatenyésztés
Különös tekintettel a községi
faiskolákra és befásításokra.
7. bõv. kiad. 91 ábrával.
Bp., 1911. Pallas ny. 1 l. (reklám,
fürdõk és nyaralóhelyek) 370 l.,
1 sztl. lev.
/A M. Kir. Földmivelésügyi min. kiadv.
10 sz./
Kiadói kartonborítóban. A borítón
tulajdonosi dátum, név és megjegyzés.
A kötetben több helyen aláhúzások
és széljegyzetek. Jó állapotban.

2000, –

264. MOLNÁR János
Zoologicon.
Complexvm historiam natvralem
animalivm: monvmentis inavgvrationis
regiae vniversitatis Bvdensis institvtae
e decreto, formvlisqve Mariae
Theresiae... (versben)
Bvdae, 1780. Vniversitatis. 88 l.,
1 sztl. lev.
A Zoologicon index I. (65–82) hozza az
állatok latin-magyar nevét.

Ezt a mûvet megelõzi:
Monvmentvm inavgvrationis...
Bvdensis...
Bvdae, 1780. Vniversitatis. 13 l.
Epistola. U. o., 8 l.
Odae I., U. o., 9 l., Odae II. U. o., 10 l.,
1 sztl. lev.
Korabeli kartonkötésben,
jó állapotban.

8000, –

265. MÓRA Ferenc
Könyes könyv
– – versei.
Szeged, 1921. Bittera Béla. 150 l. + 2
sztl. lev. [A telj. mû 154 l., a hiányzó
két vers: Legenda (1920), Számvetés
(1920).]
Az elsõ kiadás bõvített olcsó kiadása.
Átkötve modern kartonban,
az eredeti borító felhasználásával.
Dedikált!

5000, –

266. MÓRICZ Zsigmond
A tûznek nem szabad kialudni
Elbeszélések.
(Bp., 1939.) Athenaeum. 270 l.
/Móricz Zsigmond mûvei/
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Címlapján Móricz aláírása!
Elõzéklapon tulajdonosi bélyegzõ,
gerincén az aranyozás kopott,
a könyvtest laza.

2000, –

267. MORTGEN A(braham)
A”” lószépítés mesterségének
fölfedezett titkai vagy a leghíresebb
lóárusok kereskedési fortélya.
– – ló kereskedõ hátrahagyott
irományaiból azoknak javára közölve,
kik a ló adás és vevés minden
körûlményeiben mûkedni, kárt és
csalást kikerûlni akarnak. [ A szerzõ
valódi neve S. v. Tennecker.
Ford. Lóvárday.] 3. megjav. kiad. után.
Pest, 1842. Geibel. 126 l.
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Modern kartonkötésben, igényesen
átkötve. Néhány lap vízfoltos. Ritka!

12 000, –

268. NÁDOR József
Magyar nóták 1–2 füz.
– – második és harmadik veseskönyve.
Bp., 1931. Szerzõ. 80 l., 4 sztl. lev.; 75
l., 6 sztl. lev.
Kiadói kartonban, jó állapotban.
Elõzéklapján tulajdonosi név.
Készült 200 példányban.
Számozott és a szerzõ által aláírt,
47 sz. példány.

1800, –

269. NAGY Imre
Egy évtized
Válogatott beszédek és írások I–II.
(1945–1947), (1948–1954).
Bp., 1954. Szikra. (Franklin) 484 l.,
600 l.
Kiadói vászonkötésben, jó állapotban.
Mindkét kötetben a Testnevelési
Fõiskola könyvtárának állományából
törölve bélyegzõ.

3000, –

270. NÁNDORY, Mathias, de Nándor
Sapiens architectus qui aedificat
domum super petram propositus
dominis lutheranis sive rigidis,
sive mollibus...
Ex fundamento opusculum in duas
partes...quo gaLLICIa, et LoDoMerla
pannonIIs reVIXIt. Tyrnaviensibus,
1775., 183 l.
XIX. századi kopott kartonkötésben.
Címlapján tulajdonosi név,
kötéstábla versóján az elõzéklapon
és a jegyzetlapon korabeli
bejegyzések. Nándory Mátyás
táblabíró Zólyommegyében,
ki az ág. ev. vallásról áttért
a róm. kath. vallásra.

8000, –

271. NÉMEDY Gyula
Zengõ lángok. Versek.
Bp., 1941. Magy. Irod. T. Orsz. Szöv.
173 l., 3 sztl. lev.
/A Magyar Irodalmi Társaságok
Országos Szövetségének II. kiadványa./
A 40 fadúcról nyomott, eredeti
fametszet grafikusmûvészei Fery Antal,
Bordás Ferenc, dr., Almási Gyula Béla,
Buday György és Drahos István.
Kiadói fûzött borítóban, kifogástalan
állapotban.

1600, –

272. NÉMETH Andor
József Attila
[Bp.] (1942.), Cserépfalvi. 222 l.
Kiadói félvászon kötésben, gerince
kopott.

2000, –

273. NEWCOMB, [Simon]
Népszerû csillagászat
Az angol eredetit átdogozta dr. Fülöp
Zsigmond.
Bp., [1925]. Natura. 312 l.
45 szövegközti ábrával.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt
példány. Simon Newcomb amerikai
csillagász. Nagyrabecsûlik az 1878-ban
kiadott népszerû modorban írt
csillagászatát.

2000, –

274. OPPEL Jenõ, dr.
Pénzszerzés és egyéb értekezések
– – Pénzszerzés az Újkor elején
Bp. 1916. (Szerzõ.), Hornyánszky. 46 l.
/Különlenyomat a „Protestáns Esték”-bõl./
Hozzákötve:
– – Hutten Ulrik törekvései
Esztergom, 1903. Buzárovits Gusztáv.
107 l., 1 sztl. lev.
Hozzákötve:
– – Keszthely 1715-ben
Keszthely, 1923. Mérei-nyomda. 25 l.,
1 sztl. lev.
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Korabeli aranyozott vászonkötésben,
festett lapszéllel. Jó állapotban.

2400, –

275. ORMOS Imre
Kerttervezés története és gyakorlata
Bp., 1955. Mezõgazdasági. 523 l. 442
ábra 9 t. (6 színes).
Gazdag képanyaggal, 248 forrásmû
feltüntetésével.
Megjelent 1300 példányban.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

4000, –

276. ORTUTAY Gyula
Kis magyar néprajz
Rajzokkal.
(Bp., 1940.), Magyar Könyvbarátok.
209 l.
/Könyvbarátok kis könyvei 5. kötet/
Kiadói vászonkötésben, szép példány.

1600, –

277. ORTUTAY Gyula
A magyar népmûvészet 1–2 kötet.
1.: A csonka haza. 2.: Erdély.
(Bp., 1941.) Franklin. 388 l., 32 t.
(színes); 308 l., 32 t. (színes).
Gazdag szövegközti képanyaggal.
Kiadói, szõttes vászonkötésben.
Kifogástalan állapotban.

12 000, –

278. ORTUTAY Gyula
Mûvelõdés és politika
Tanulmányok, beszédek, jegyzetek.
Bp., 1949. Hungária. 400 l.
Kiadói kartonban, eredeti védõborítóval.
Címlapján szerzõi dedikáció!

4000, –

279. ORTUTAY István
Bûnös emberek.
A szegedi rendõrség nyomozásai
és esetei.
(Szeged, 1911.) Szerzõ. (Engel.) 159 l.
Szövegközti hirdetésekkel.

A könyv jövedelmének 20%-a
a Rendõrtisztviselõk Országos
Egyesületét illeti.
Feliratos vászonkötésben,
jó állapotban. Címlapján
tulajdonosi név.

4000, –

280. ORVOSI Tanácsadó egészséges
és beteg emberek számára
(szerk. Madzsar József)
Írták: dr. Bucsányi Gyula, dr. Madzsar
József, dr. Völgyesi Ferenc stb.
Bp., é. n. Enciklopédia. 464 l., VII. +
25 t.
Egy színes bonctani képpel, 8 színes
táblával és 141 ábrával.
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben,
megkímélt állapotban.

4000, –

281. OSSENDOWSKI, Ferdinánd
Állatok, emberek és istenek
Beasts men and gods. Fordította Sajó
Aladár.
Bp., (1924.) Franklin T. 240 l.
1 kihajtható t. (térkép)
Harmadik kiadás.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
eredeti védõborítóban.
Címlapján tulajdonosi név.
Szép példány!

3000, –

282. OSSENDOWSKI, Ferdinánd
Ázsiai titkok, ázsiai emberek
Man and mystery in Asia. Fordította
Sajó Aladár.
Bp., (1925.) Franklin T. 267 l.
Kiadói aranyozott vászonkötésben,
eredeti védõborítóban. Címlapján
tulajdonosi név. Szép példány.

4000, –

283. OSSENDOWSKI, Ferdinánd
Kinai rejtelmek
Fordította Sajó Aladár.
Bp., é. n. Franklin T. 179.
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Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Gerincén az aranyozás kopott.
Címlapján tulajdonosi név.

3000, –

284. OSSENDOWSKI, Ferdinánd
A nap rabszolgái 1–2 köt.
Kutatóutam a legsötétebb Afrikában.
Fordította Révay József.
Bp., (1931.) Franklin T. 168 l.; 198 l.,
1 sztl. lev.
Kiadói aranyozott vászonkötésben,
eredeti javított védõborítóban. Mindkét
kötet címlapján tulajdonosi név.

4000, –

285. OSSENDOWSKI, Ferdinánd
A sivatag népe
(The fire of desert folk) Utazás
Marokkón keresztül.
Fordította dr. Balassa József.
Bp., (1926.) Franklin T. 246 l., 1 sztl. lev.
Kiadói aranyozott vászonkötésben,
eredeti védõborítóban. Címlapján
tulajdonosi név. Szép példány!

3000, –

286. OSSENDOWSKI, Ferdinand
A szahara lelke
(The breath of the desert) Utazás
Algérián és Tuniszon keresztül.
Fordította dr. Balassa József.
Bp., (1929.) Franklin T. 232 l.,
4 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Címlapján tulajdonosi név.
Szép példány!

3000, –

287. OSSENDOWSKI, Ferdinand
Véres napok, cári rabok
From president to prison. Fordította
Sajó Aladár.
Bp., (1926.) Franklin T. 294 l.
(tévesen 394) + 1 sztl. lev.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Címlapján tulajdonosi bélyegzõ.
Szép példány.

3000, –

288. OSVÁT Ernõ
Összes írásai
Sajtó alá rendezte: Osvát Kálmán.
Bp., 1945. Nyugat, (Hungária ny.) 267 l.
Kiadói papírkötésben, felvágatlan.

1200, –

289. Az OSZTRÁK–Magyar
Monarchia írásban és képben
Rudolf trónörökös...
kezdeményezésébõl és
közremûködésével. 1–21. kötet.
Bp., 1886–1901. M. K. Államnyomda.
Teljes magyar nyelvû sorozat.
Szövegközti és egész oldalas képekkel
gazdagon illusztrálva. Kollacionált.
Kiadói dúsan aranyozott, piros
vászonkötésben. Az elsõ kötet
kivételével aranymetszett.
A sorozatból két kötet gerincén
vízfoltnyom, ettõl eltekintve
egységes, szép sorozat.

400 000, –

290. ÖRÖSI Pál Zoltán
Egyszerû anyanevelés
Bp., 1943. M. Kir. Földmívelésügyi
Minisztérium. (Stephaneum ny.) 91 l.
2. kiad. Szövegközti rajzokkal
illusztrált.
/Gödöllõi méhészkönyvtár/
Kiadói papírborítóban. A kötetben
tulajdonosi név.

1000, –

291. ÖVEGES József
Atombomba. Világvége? Világbéke!
Az atomenergia felszabadítása
és jövõje házilag végezhetõ
kisérletekkel, ábrákkal.
Sik Sándor elõszavával.
(Bp., 1946.) Cserkészbolt Szöv. 80 l. +
2 tábla.
Kisérletek leírásával és 46 képpel
illusztrálva.
Kiadói kartonban, illusztrált
védõborítóban. Megkímélt állapotban.

1200, –
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292. PAÁL Jób–Radó Antal
A debreceni feltámadás
Krónikás könyv a demokratikus új
Magyarország megszületésérõl,
a moszkvai tárgyalásokról, a debreceni
nemzetgyûlés és az elsõ független
nemzeti kormány megalakulásáról,
a magyar nemzet történetének
sorsdöntõ hõskoráról.
Szerkesztették: – –.
(Debrecen), 1947. Paál-Radó. 384 l.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

3000, –

293. PÁLÓCZI Horváth György
Chamberlain a felelõs
(Európa két éve)
Bp., 1939. (Szerzõ) Athenaeum.
156 l., 1 sztl. lev.
Kiadói fûzött, illusztrált borítóban.
Jó állapotban.

2000, –

294. PAPP Ferenc
Tüzrendészeti közigazgatás
kézikönyve
Szeged, 1928. Endrényi. 2 sztl. lev.
480 l. (380–480 l.-ig idõrendes,
betûrendes tárgymutató és reklám).
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Kifogástalan állapotban.
31. sz. tiszteletpéldány. Címlapján
dedikáció, dr. Csergheõ Károlynak
Csongrád vm. alispánjának.
A kötetbe helyezve, a szerzõ géppel
írott levele Csongrád vármegye
alispánjához és egy nyomtatott
körlevél a Jegyzõ Árvaházi
Kereskedelmi Rt-tõl, melyben a könyv
terjesztését vállalja.

4000, –

295. PERRY, John
A pörgettyû
Ford.: Beke Manó.
Bp., é. n. Fõvárosi Könyv- és Lapkiadó.
112 l. (58 ábrával).

Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Kifogástalan állapotban. A kötetben
tulajdonosi név és bélyegzõ.

1600, –

296. A PESTI Hírlap lexikona A–Z
A mindennapi élet és az összes
ismeretek kézikönyve egy kötetben.
2350 szövegközti képpel, 49
szövegközti térképpel, 20 színes
térképpel, 48 oldal fekete-, 18 oldal
színesnyomású mûmelléklettel, 103
statisztikai, tudományos és közhasznú
táblával.
Bp., 1937. Pesti Hírlap. (Légrády),
4 sztl. lev. 1171 l., 2 sztl. lev.
/A Pesti Hírlap könyvtára./
Kiadói dúsan aranyozott
vászonkötésben. Szép példány.

4000, –

297. PÉTERFI Károly
A vizsgálódó filozófiának systemája.
3. Ízléstudománya vagy esztétika.
Sajtó alá rend. és elõszó: Kristóf György.
Cluj-Kolozsvár, 1940. Minerva ny. 135 l.
/Erdélyi ritkaságok 2./
Kiadói papírkötésben, jó állapotban.
/A szerzõ Filozófusok és filozófia
históriája 1833. c. mûvének
kéziratban fennmaradt folytatása./

1000, –

298. PETÕFI almanach
(Szerkesztette Ferenczi Zoltán, Kiadja
gróf Apponyi Albertné elnöklete alatt
a Petõfi-ház hölgybizottsága.)
Bp., 1909. (Hornyánszky.) 1 t. (Petõfi
portré) 477 l., 1 sztl. lev.
Ötszáz számozott példányból ez a
379. számú kézzel számozott példány.
Gazdagon díszített, festett, aranyozott
bordázott gerincû bõrkötésben.
Poncolt aranymetszéssel.
Kötése Dávidházi Kálmán debreceni
könyvkötõmesternél készült.
A könyvtest elvált a hátsó kötéstáblától.

40 000, –
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299. PETÕFI Könyvtár 1–30. füzet,
[15 kötet].
Szerkesztik: Endrõdi Sándor és
Ferenczi Zoltán.
Bp., 1908–1911. Kunossy, Szilágyi
és Tsa.
Gazdag illusztrációs, hasonmás
anyaggal és Mühlbeck Károly rajzaival
díszített kötetek.
Valamennyi kötet, kiadói festett,
bordûrös vászonkötésben, nem
egységesen fakó gerinccel.

15 000, –

300. PETTENKOFFER Sándor
Szõlõmûvelés
Bp., 1930. „Pátria” ny. 431 l.
A szöveg közé nyomott 224 ábrával.
Kiadói papírborítóban.
Jó állapotban.

2000, –

301. PILCH Jenõ
A hírszerzés és kémkedés története
1–3 köt.
Szerkesztette: – –.
Bp., (1936.) Franklin. XIX, 366 l., 1
sztl. lev., + 1 kihajtható t.; 402 l., 1
sztl. lev.; 386 l., 1 sztl. lev. Gazdag
szövegközti képanyaggal.
Kiadói aranyozott vászonkötésben,
jó állapotban.

12 000, –

302. PINTERITS Károly
Írásvizsgálat
Bp., 1909. Pallas. 194 l., 1 sztl. lev.
Korabeli félvászon kötésben.
Gerince kissé kopott.

3000, –

303. POLÓNYI Dezsõ
A magyar királykérdés
Bp., (1928.) Athenaeum. 239 l.
Kiadói fûzött borítóban,
körülvágatlan. Gerincén kis sérülés.

2000, –

304. PÓSA Lajos
Arany ABC.
A képeket rajzolta Ujváry Ignác.
(Elszakíthatatlan.)
Bp., 1906. Lengyel Lipót mûint.
12 sztl. t. (12 táblán 23 színes
egészoldalas illusztráció)
Kiadói félvászon kötésben.

5000, –

305. PURJESZ Ignácz, dr.
A gyakorlati fülgyógyászat
kézikönyve.
Orvosok és orvostanhallgatók
igényeihez mérve Kirchner V. Egy.
mtnr. mûve nyomán.
Bp., 1889. Grimm Gusztáv. 183 l.
Számos ábrával.
Félvászon kötésben, címlapján
tulajdonosi név.
A szövegben ceruzás aláhúzások.
Jó állapotban.

3000, –

306. RADVÁNYI Imre
Margit-sziget története
Pest, 1858. Szent-István-Társ. 1 sztl.
lev., 142 l., 1 sztl. lev. + 3 t.
(kõnyomatú rajz).
Késõbbi félvászon kötésben.
A kis kötetben több helyen régi
könyvtári pecsétek, lelt. számok.
A könyvtest jó állapotban.

3000, –

307. RÁJNIS József
A” Magyar Helikonra vezérlõ kalauz.
Az az: a’ magyar vers-szerzésnek
példái, és régulái.
Pozsony, 1781. Landerer. 7 sztl. lev.
158 l., 1 sztl. lev. Elsõ kiadás!
Korabeli, aranyozott bordázott
gerincû bõrkötésben, festett
lapszéllel. Elõzéklapján tulajdonosi
név. Címlapján és a lapok felsõ
szélein vízfoltnyom.

18 000, –
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308. RÁKÓCZI (Ferenc II.)
Emlékkönyv halálának kétszázéves
fordulójára.
Szerk.: Lukinich Imre. Elõszó: Mikes
János. Zárócikk: Ravasz László. Írták
(többek között): Balla Antal, Császár
Elemér, Markó Árpád, Szerb Antal,
Mályusz Elemér. 1–2 kötet.
Bp., (1935.) Franklin. 412 l. 1 sztl. lev.
6 t. (4 t. színes, 1 kihajtható,
1 hasonmás); 416 l., 4 t. (színes),
2 térkép, 1 hasonmás.
A két kötetben nyolc színes
mûmelléklet, 300-nál több kép és
vázlat.
Kiadói vászonkötésben, megkímélt
példány.

6000, –

309. RÁKOSI Jenõ
Trianontól–Rothermereig.
Elsõ rész: A magyar hit könyvének
munkatársai: Balla Antal, Erdélyi
László, Pethõ Sándor. Második rész:
Szivárvány a magyar égen.
(Bp., é. n.) Horizont. (Mercedes ny.) 40
l. + 5 t. (fotók); 204 l. + 12 t. (fotók).
Kiadói, festett vászonkötésben.
A kötetben két lev. (197–199.) sérült.
A könyvtest meglazult, viseltes
állapotban. Ritka!

5000, –

310. RÁKOSI Viktor
A fehér toll és a piros sapka
Regényes történet a szabadságharcból.
Mühlbeck Károly rajzaival.
Bp., 1906. Singer és Wolfner, 139 l.,
2 sztl. lev., 3. kiad.
Kiadói illusztrált kartonkötésben,
eredeti védõborítóval.

1200, –

311. RAPAICS Raymund
A magyarság virágai
A virágkultusz története.
Bp., 1932. Magy. Természettud. Társ.
VIII, 423 l. + 18 t. (ebbõl 4 színes).

125 szövegközti képpel illusztrált.
/Természettud. Könyvkiadó Váll. CI. köt./
Kiadói festett vászonkötésben.
Szép példány.

6000, –

312. RÁTZ Kálmán
Az oroszországi Cseh-Szlovák légió
története
Bp., é. n. Madách Könyvkiadó. 126 l.
Korabeli feliratos vászonkötésben.
Elõzéklapján (szerzõi?) ajándékozási
bejegyzés 1930-ból.

2000, –

313. RÉVÉSZ Béla
Ady Endre életérõl, verseirõl,
jellemérõl.
A költõ tíz arcképével és leveleinek,
kéziratainak tizennyolc
reprodukciójával.
Gyoma, 1922. Kner. 219 l., 2 sztl. lev.
+ 10 t. Elsõ kiadás!
A fényképfelvételeket Székely Aladár
készítette. A címlap Kozma Lajos
munkája.
Kiadói, fûzött borítóban.
A kötetben több helyen tulajdonosi
névbélyegzõ.

4000, –

314. REXA Dezsõ
A Nemzeti Színház megnyitásának
története.
Bp., 1927. A Vármegye kiadása.
(Egyetemi ny.) 99 l. + 13 t. (ebbõl
3 színes) + 6 hasonmás, 1 melléklet
(Vörösmarty: Árpád ébredésének elsõ
kiadása hasonmásban).
Megjelent a Nemzeti Színház
megnyitásának kilencvenedik
évfordulójára 1000 példányban.
/Pest Vármegye és a Nemzeti
Játékszín 1./
Kiadói félvászon kötésben,
kiadói kartontokban. Szép példány.

4000, –
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359. tétel 361. tétel 363. tétel

365. tétel 369. tétel 370. tétel

371. tétel 372. tétel 374. tétel
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378. tétel 382. tétel 383. tétel

389. tétel 390. tétel 392. tétel

395. tétel 398. tétel 400. tétel
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315. ROTT Sándor
A „Kis Rott”-ról
Zilahy Lajos elõszavával.
Bp., 1941. Szerzõ. 158 l. + 3 t.
Dedikált!
Kiadói kopottas vászonkötésben.

1600, –

316. RUDOLF Koronaherceg
Utazás a keleten.
Ford.: Brankovics György. 1–2. kötet.
Bp., 1883. Wodianer F. (Lampel R.)
4 sztl. lev. 214 l., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev.
244 l., 1 sztl. lev.
A két rész egy kötetben.
Kiadói festett, aranyozott vászon
díszkötésben, aranymetszett.
Megkímélt állapotú szép példány.

20 000, –

317. RUDOLF, Kronprinz en von
Österreich
Eine Orientreise
Beschriebe vom – –.
Mit höchstdessen Bewilligung
stenografisch übertragen von Louis
Melzer. Herausgegeben von L. Steckler.
Mit 60 illustrationen.
Wien, 1887. (Buchdruckerei und
Litografie von Emil M. Engel), 1 t.,
2 sztl. lev. 297 l.
/Gabelsberger Stenographische
Bibliothek XI./
Kiadói festett, aranyozott
vászonkötésben. Jó állapotban.

4000, –

318. SAIN-Hilaire Jozéfa
A valódi szakácsság vagy... képes
pesti szakácskönyv.
27. a felszeldelés mesterségével,
valamint a modern asztal terítésével
bõvített kiadás átdolgozta Vörös Mari.
Bp., (1887.) Eggenberger. (Hoffmann
és Molnár.) XVI, 456 l., 2 sztl. lev.
Számos a szöveg közé nyomtatott
ábrával.

Restaurált példány. Az eredeti borító
felhasználásával egészvászonba
átkötve. A 169. lap beszakadt.

6000, –

319. SALAMON Béla
Hej, színmûvész!...
[Bp.] 1939. Szerzõ. (Elbert ny.) 240 l.
Kiadói karikatúrával díszített, kissé
kopott vászonkötésben. Címlapján
dedikáció!

2000, –

320. SÁROSI Bella
Házi czukrászat és befõttek könyve
Összeállította – –. Hírneves magyar,
franczia, angol és német források
nyomán.
Bp., 1916. Magy. Keresk. Közlöny.
(Globus ny.) 166 l., 4 sztl. lev., 3. kiadás.
Kiadói illusztrált félvászon kötésben.
Gerince javított.

2000, –

321. SCHMID Hugó dr.
Sebészi mûtéttan
Orvostanhallgatók és gyakorló-orvosok
számára.
Bp., 1891. Grimm Gusztáv. VII, 3 sztl.
lev. 862 l.
A szöveg közt nyomtatott
341 ábrával.
Korabeli bordázott gerincû félbõr
kötésben, bõr sarkokkal, festett
lapszéllel. Jó állapotban.

8000, –

322. SCHMIDT Sándor
A drágakövek 1–2 köt.
Bp., 1890. K. M. Természettudományi
T. VIII, 416 l.; VII, 319 l.
/Természettudományi Könyvkiadó
Vállalat XLI–XLII. köt./
Egységes kiadói festett
vászonkötésben, jó állapotban.
Mindkét kötetben exlibris, címlapjain
tulajdonosi név és bélyegzõ.

6000, –
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323. SILBERSTEIN Ötvös Adolf
Dramaturgiai dolgozatok 1–2.
1. Társadalmi arcképek – Magyar
esztétika – Szerelem és vallásosság
2. Arisztotelesz: A költészetrõl
(fordítva és magyarázva). A természet
bibliája.
Bp., 1894–95. Wiener Izidor. 3 sztl. lev.,
183 l.; 1 sztl. lev., 250 l., 1 sztl. lev.
Kiadói aranyozott, festett vászon-
kötésben. Gerince kissé kopott,
a kötetek borítóján apró vízfoltnyomok.
A címlapon tulajdonosi név.

4000, –

324. SIMON Elemérné, özv.
Eredeti kunsági szakácskönyv
Saját tapasztalatai alapján
összeállította – – Kisujszálláson.
V. 100 recepttel bõvített kiadás.
(Bp., é. n., Athenaeum. 160 l.
Kiadói kartonban. Kifogástalan
állapotban.

2000, –

325. SIPOS Gyula
A három lépés. Versek
(Kaposvár), 1941. Turul Attila kiadás.
98 l., 1 sztl. lev.
Hegedüs László 9 szövegközti
fametszetével.
Kiadói, kissé foltos karton borítóban.
Címlapján dedikált! Jó állapotban.
[Sipos Gyula költõ, újságíró a Györffy-
kollégium egyik vezetõje volt.]

1800, –

326. SOLTÉSZ Zoltánné
A magyarországi könyvdíszítés a
XVI. században
Lektorálta Fitz József és Vayer Lajos.
Bp., 1961. Akadémiai. 195 l.,
1 kihajtható melléklet + 36 kétoldalas t.
(könyvillusztrációk). Megjelent
1300 példányban.
Kiadói vászonkötésben az eredeti
védõborítóval. Jó állapotban.

6000, –

327. STEIER Lajos
Az 1849-iki trónfosztás elõzményei
és következményei
Ismeretlen adalékok az 1848–49-iki
szabadságharc történetéhez.
(Bp., 1925.) Genius. 388 l.
Számozott: 100/30.
Kiadói karton kötésben, kifogástalan
állapotban.

4000, –

328. STEIN Aurél
Homokba temetett városok
Régészeti és földrajzi utazás Indiából
Kinai-Turkesztánba 1900–1901-ben.
Angolból átdolgozta Halász Gyula.
Bp., é. n. Lampel. 1 t. (címkép) 267 l.
+ 14 t. Számos képmelléklettel.
/A Magyar Földrajzi Társaság
könyvtára/
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Címlapon tulajdonosi bélyegzõ.
Szép példány.

3000, –

329. STEINHOFER Károly
A könyv története.
(1–2 rész egybekötve.)
1. rész: A magyar könyvnyomtatás
és könyvkereskedelem rövid története.
2. rész: A könyv történeti fejlõdése.
Bp., 1915–1916. Lampel, 124 l.,
1 sztl. lev.; 94 l., 1 sztl. lev.
/Iparosok Olvasótára XXI. évf. 1–3 sz.,
XXII. évf. 5–6 sz./
Szövegközti illusztrációval.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan.

3000, –

330. STERBETZ István, dr.
Vízivad
Bp., 1972. Mezõgazdasági. 204 l.,
2 sztl. lev. + 3 színes t.
Kiadói kartonban,
illusztrált védõborítóval.
Jó állapotban.

1400, –
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331. SUPAN Alexander, dr.
A fizikai földrajz alapvonalai
1–2 kötet.
Fordították: dr. Bátky Zsigmond, dr.
Kogutowicz Károly és dr. Littke Aurél.
Bp., 1910. Kertész József. VII, 423 l.
+ 17 térkép; V, 1 sztl. lev. 425–870 l.,
1 sztl. lev. + 3 térkép. 4. átdolgozott
és javított kiadás.
Gazdag szövegközti kép és ábra
illusztrációval.
Korabeli aranyozott félvászon
kötésben. Címlapján tulajdonosi
pecsét. Jó állapotban.

5000, –

332. SVACHULAY Sándor
A természet aviatikusai
(Bp., 1940.) Révai. 382 l., 1 sztl. lev. +
3 t.
Számos rajzzal és ábrával illusztrálva.
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóban. Szép példány.
E könyv szórakoztató olvasmány,
tudományos munka és egyben
a repülés ABC-jének együttese.

2000, –

333. SZABOLCS József
Az erdei szalonka
Bp., (1971.) Mezõgazdasági. 120 l.,
2 sztl. lev., 19 ábrával illusztrált.
2. javított kiadás.
Kiadói kartonban, illusztrált
védõborítóval. Kifogástalan
állapotban.

1400, –

334. SZALAY József–Baróti Lajos
A magyar nemzet története I–IV. kötet.
(Bp., 1895–1898.) Lampel-Wodianer.
I. köt. Mo. az Árpádház kihaltáig.
250 szövegképpel
és 34 mûmelléklettel. 433 l.
II.köt. Mo. a vegyes házakból
származott királyok korában.
250 szövegképpel
és 19 mûmelléklettel. 509 l.

III. köt. Mo. a Habsburg-házból való
választott királyok korában.
325 szövegképpel
és 29 mûmelléklettel. 556 l.
IV. köt. Mo. a Habsburg-házból...
származott örökös királyok korában.
248 szövegképpel
és 36 mûmelléklette.
560 l. + XXII, (tartalom és képek
jegyzéke), 1 sztl. lev.
A millennium tiszteletére készült,
gazdagon illusztrált igen népszerû mû.
Kiadói aranyozott, gerincén kopott
díszkötésben. Az elsõ kötet gerince
javított.

28 000, –

335. SZANYI István
Horgos és Szeged között nincs
paprikaháboru
Szeged, (1942), M. kir. Mezõg. Vegyk.,
Keresztény Sajtószöv., Szabadka. 4 lev.
/M. kir. Mezõgazdasági Vegykisérleti és
Paprikakisérleti Állomás 31. népszerü
kiadmánya./
Hozzá tartozik:
– – Válasz az ujabb horgosi
paprikapanaszokra
Szeged, 1942. M. kir. Mezõg. Vegyk.,
Keresztény Sajtószöv., Szabadka. 4 lev.
/M. kir. Mezõgazdasági Vegykisérleti és
paprikakisérleti Állomás 32. népszerü
kiadmánya./
Mindkét füzet, nyomtatványként
postázva a Szentmihálytelek-i
Szánthó paprikamalomba.
Iratfûzõben, jó állapotban.

2000, –

336. SZÉCHENYI Zsigmond, gróf
Két kecske
Bp., 1942. Vajna és Bokor. 195 l.,
1 sztl., lev.
Lapszámozáson belül 19 t. (kétoldalas
fotó).
Kiadói rajzos vászonkötésben.
Jó állapotban.

4000, –
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337. A SZEGEDI bölcselkedõk
olvasó társaságának évkönyve
1840/41.
Kézzel írt és oldal-számozott évk. 306
l. + 2 sztl. lev. terjedelmû.
Barokkos címlapján a Szegedi Fõgymn.
Önképzõ Kör pecsétje. Korabeli félbõr
kötésben. Jó állapotban. A magyar
nyelv mûvelését és csiszolását célul
kitûzõ önképzõkört 1840-ben Horváth
Cyrill kegyesrendi tudós tanár alapította.
Jelen kötetünk az elsõ évf. gyûlésein
elhangzott szavalatokat és felolvasásokat
tartalmazza. [Irod.: Diósi Géza:
A Horváth Cyrill önképzõkör (olvasó
társaság) tört. 1840–1940.) Klny.
a Dugonics Gimn. 1939–40. évi évk.]

20 000, –

338. SZEGEDI kis kalendárium
1936.
(Szeged, 1936. Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma.) 18 lev.
Jelen kis kalendáriumban közölt népi
dalokat Kner Imréné gyûjtötte és
jegyezte le Gyomán és környékén.
Az illusztrációk Buday György
fametszetes munkái. Mérete 11×7 cm.
Illusztrált kiadói kartonban.
Kifogástalan állapotban.

1800, –

339. A SZEGEDI Napló huszonöt
éve 1878–1903.
Jubiláris emlékmû. A munkatársak
írásaival és arcképeivel.
Szeged, 1904. Engel. 240 l., 1 sztl. lev.
Kiadói festett vászonkötésben.
Jó állapotban.

3000, –

340. SZEGEDI Városi Fõgymnasium
értesítõje az 1877–78. tanévrõl.
Közzéteszi Magyar Gábor.
Szeged, 1878. Burger Zs. özvegye. 62 l.
Hozzá tartozik:
Szegedi Városi Fõgymnasium
értesítõje az 1886–87. tanévrõl.

Közzéteszi: – –.
Szeged, 1887. Engel Adolf. 88 l.,
1 sztl. lev.
Hozzá tartozik:
A Szegedi Kegyesrendi Városi Róm.
Kath. Dugonics András Gimnázium
értesítõje 1928–29. év.
Közzéteszi dr. Tihanyi Béla.
Szeged, 1929. Juhász István. 1 t., 54 l.,
1 sztl. lev.
Mindhárom füzet kiadói borítóban.
Jó állapotban.

2400, –

341. SZÉKELY Miklósné
1001 gondolat
Tarlózás az irodalom, költészet,
bölcsesség, szellemesség
és élettapasztalatok hímes mezején.
Összegyüjtötte: – –.
Bp., 1943. (Hungária ny.) 1 t., 172 l.,
1 sztl. lev.
Dedikált.
A kötetbe helyezve Székely Miklósné
ajándékozó levele dr. Halasy Nagy
József egyetemi tanár részére.
Kiadói kartonban. Címlapján
tulajdonosi név. Jó állapotban.

2000, –

342. SZEKFÛ Gyula
Forradalom után
Bp., [1947.] Cserépfalvi. 207 l.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
védõborítóban. Jó állapotban.

1400, –

343. SZELESI Zoltán
Szeged képzõmûvészete
Lektorálta Bálint Sándor és Pogány
Ö. Gábor.
Szeged, 1975. Móra Ferenc Múzeum.
355 l.
/Móra Ferenc Múzeum évkönyve
1972/73-2./
Gazdag szövegközti képanyaggal.
Megjelent 1000 példányban.
Kiadói fûzött borítóban, jó állapotban.

3000, –
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344. SZENDREY László
A Tisza regénye
Miskolc, (1941.) Ludvig István. 128 l.
Kiadói kartonban, körülvágatlan.
Címlapján tulajdonosi név.
Szendrey László (1899–1959) költõ,
író, ref. lelkész.

2000, –

345. SZENTELEKY Kornél
Isola Bella. Regény.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves
Céh. 139 l., 1 sztl. lev.
/Erdélyi Szépmíves Céh 58. kiadánya
V. sor 14–15. sz. könyve/
Átkötött az eredeti borító
felhasználásával. Az elõzéklapon
szerzõi dedikáció!
Hozzá tartozik:
VAJDA Gábor
A muszáj-Herkules. Tanulmányok
Szenteleky Kornélról és mûveirõl.
(Szabadka), 1997. Életjel. 210 l.,
1 sztl. lev.
/Életjel könyvek 71./
Kiadói Szenteleky Kornél fotójával
illusztrált kartonborítóban.
Címlapján szerzõi dedikáció!
Megjelent 500 példányban.

3000, –

346. SZENTESY Alfonz
A természetes gyógymód
recipekönyve
Bp., 1915. Lampel R. 176 l.,
4. bõvített kiad.
Korabeli félvászon kötésben, felirat
nélkül. Lapjai helyenként foltosak.

1200, –

347. SZERÉMI György
Magyarország romlásáról
(Magyar-latin ny. címlappal.)
Erdélyi László fordítását átdolgozta
Juhász László.
(Bp.), 1961. Helikon. 318 l., 1 sztl. lev.
/Monumenta Hungarica V./

Kiadói aranyozott félbõr kötésben.
Megkímélt állapotban.

4000, –

348. SzFMK. Baróti Dezsõ
Juhász Gyula
Tanulmány.
Szeged, 1933. Prometheus ny.) 80 l.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 7./
Kiadói illusztrált kartonban,
körülvágatlan. Az elõzéklapon
Laczkó Juditnak dedikálta
Baróti Dezsõ és Buday György.

12 000, –

349. SzFMK. Berczeli Anzelm Károly
Utitársak
Tavaszi dal 1 felvonásban.
Szeged, 1932. Prometheus. 22 l.
/Szegedi Mûvészeti Fiatalok
Kollégiuma 4./
Kiadói illusztrált kartonban,
körülvágatlan.

1200, –

350. SzFMK. Buday György
Boldogasszony búcsúja
(15 fametszet)
A Szeged-alsóvárosi havi
Boldogasszony-napi búcsú emlékezete.
Szeged, 1931. SzFMK. 16 l., 3. kiadás.
Készült az ezidei alsóvárosi havi bucsu
ponyváira, a bucsusok részére.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 1./
Kiadói illusztrált kartonban,
körülvágatlan. Buday György
aláírásával!

6000, –

351. SzFMK. Hont Ferenc
A színjáték
(Tanulmány) Buday György
színpadterveivel.
Szeged, 1932. Délmagyarország Hírlap
és Nyomdaváll. 2 t., 54 l.
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/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 3./
Buday György színpadtervei Beczeli A.
Károly Lángész c. drámájához készültek,
amely színrekerült 1931-ben a szegedi
Városi Színházban, Hont Ferenc
rendezésében.
Kiadói illusztrált borítóban.
Az elõzéklapon Buday György
és Hont Ferenc dedikációjával.

6000, –

352. SzFMK. Ortutay Gyula
Mondotta: Vince András béreslegény,
Máté János gazdalegény
Nyíri, rétközi balladák, betyár-
és juhásznóták. Bev. és gyûjtötte– –
Buday György fametszeteivel.
Szeged, 1933. Délmagyarország Hírlap
és Nyomdaváll. 93 l.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 5./
Kiadói illusztrált kartonborítóban,
körülvágatlan. Elõzéklapon
Ortutay Gyula dedikációjával.

4000, –

353. SzFMK. Radnóti Miklós
Lábadozó szél
– –. uj versei.
Szeged, 1933. Délmagyarország Hírlap
és Nyomdaváll. 64 l. + errata.
Elsõ kiadás! /Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma 6./
Kiadói Dóczi György linometszetével
illusztrált, körülvágatlan borítóban.
Az elõzéklapon Laczkó Juditnak
dedikálta Radnóti Miklós!

40 000, –

354. SzFMK. Reitzer Béla
A proletárnevelés kérdéséhez
Nevelésszociológiai bírálat. Várkonyi
Hildebrand egyetemi tanár elõszavával.
Szeged, 1935. SzFMK. (Prometheus ny.)
107 l.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 14./

Kiadói fûzött borítóban, körülvágatlan
példány. Jó állapotban.

2000, –

355. SzFMK. Tolnai Gábor
Erdély magyar irodalmi élete
Szeged, 1933. Prometheus. 141 l.
2. kiadás.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 8./
Kiadói illusztrált borítóban,
kürülvágatlan.
Elõzéklapján szerzõi dedikáció!

5000, –

356. SzFMK. Tolnai Gábor
A szabadvers és a lírai formák
válsága
(Formatörténeti tanulmány.)
Szeged, 1931. Délmagyarország Hírlap
és Nyomdaváll. 31 l.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 2./
Kiadói illusztrált kartonban,
körülvágatlan. Jó állapotban.
Elõzéklapján a szerzõ aláírása!

3000, –

357. SZIGETHY Vilmos, Sz.
A régi Szegedbõl az ujba
Krónikák emberekrõl, dolgokról.
(Szeged, 1932.) Délmagyarország.
318 l.
Korabeli, javításra szoruló félvászon
kötésben. Tábláján az eredeti sérült,
foltos borítóval.

1200, –

358. SZILÁDY Zoltán
A mi Erdélyünk
Történeti és néprajzi vázlatok. Számos
képpel.
Budafok, 1922. Szerzõ. 170 l.,
Átkötött, feliratos kartonborítóban.
Jó állapotban.

1400, –
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359. SZIRMAY István
A magyar tolvajnyelv szótára
Bp., (1924.) Béta Irod. RT. 61 l.
/Mindent tudok könyvtár 16./
Fûzve kiadói papírborítóban.
Jó állapotban.

2000, –

360. SZIRMAY, Antonium
Hungaria in parabolis, sive
commentarii in adagia, et dicteria
hungarorum, per Antonium Szirmay
de Szirma...
Edidit Martinus Georg. Kovachich
senqviciensis, ad Iosephum
Benedictum Kondé de Pókatelek.
Budae, 1804. Universitatis Pestanae.
1 t. címképmetszet (Sculps. Sam.
Czetter), 8 sztl. lev. 150 l.
XX. sz. eleji félvászon kötésben.
Jó állapotban. Címlapján tulajdonosi
név és régi bélyegzõ nyom, néhány
lapszélen kis szakadás. A 141. old.
téves lapszámozás.

8000, –

361. SZÕNYI István
A képzõmûvészet iskolája.
A festõmûvészet, grafika és szobrászat
technikai eljárásai. Szerk.: – –
Bp., (1941.) Gyõzõ. 395 l., 2 sztl. lev.
+ 21 t.
Számos színes és feketenyomású
képpel és szövegábrával.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Megkímélt állapotban. Címlapján
tulajdonosi név.

3500, –

362. SZÕNYI Zoltán
Pillanatok
Versek.
Bp., 1935. Magyar Téka. (Prometheus
ny.), 62 l.
Fûzött, kiadói kartonborítóban.
Jó állapotú, körülvágatlan példány.
Elõzéklapján szerzõi dedikáció.

2000, –

363. SZTRIHA Kálmán
Kiskundorozsma története
A község újratelepítésének 200 éves
fordulója alkalmából a községi
képviselõtestület megbízásából.
Kiskundorozsma község kiadása.
Kiskundorozsma, 1937. (Árpád ny.,
Szeged) 358 l. + 26 t. (kétoldalas fotók)
Kiadói festett félvászon kötésben.
A kötéstábla illusztrációja Kopasz
Márta grafikusmûvész munkája.
A kötetben szárazbélyegzõvel, több
helyen tulajdonosi név. Jó állapotban.

4000, –

364. SZÜTS Mihály
Szeged mezõgazdasága
A szegedi Dugonics Társaság által
jutalmazott pályamunka. Hét szines
térkép és 32 képpel.
Szeged, 1914. Traub B. és Tsa. 465 l.
Felvágatlan példány. Kiadói papír
borítóban. Jó állapotban. Ritka!

4000, –

365. SZVORÉNYI József
Magyar irodalmi szemelvények.
(A legrégibb idõtõl korunkig.)
Kézi-könyvûl a ... a magyar nyelv- és
irodalomban oktatására. A szónoklat
s költészet elméletének és a magyar
irodalom történetének vázlatával.
Pest, 1867. Heckenast. XXXI, 1 t.,
734 l., 1 sztl. lev.
Korabeli aranyozott, bordázott
gerincû félbõr kötésben. Címlapján
a tulajdonos nevét részben kivágták.
A szövegben helyenként ceruzás
bejegyzések és aláhúzások.
Patinás jó kötet.

5000, –

366. TÁBORI Piroska, Z.
Készüljünk a télre!
Cukornélküli befõzés, gyümölcsök,
fõzelékek, tésztafélék, húsfélék stb.
télire való tárolása. Hasznos növények
stb. gyûjtése. Gyakorlati tanácsok.
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Összegyûjtötte és 1940 nyarán
a magyar háziasszonyok segítségére
átnyújtja – –.
Bp., (1940.) Singer és Wolfner. 99 l.
Kiadói kissé foltos kartonborítóban.

1200, –

367. TAMÁSI Áron
Szûz=Máriás királyfi 1–2. köt.
Kolozsvár, 1928. ESzC. 157 l.,
1 sztl. lev., VI l.; 149 l., 1 sztl. lev., VI l.
Géppel számozott példány. Elsõ köt.
29. sz., második köt. 100. sz.
Elsõ kiadás. Lapszámozáson belül
Kós Károly nyolc linometszetével
illusztrált.
/Erdélyi Szépmíves Céh 24–25. kiadv.
III. sor. 1–4. sz. köt./
Kiadói félbõr kötésben,
a gerinc felirat sérült.
A szerzõ elsõ megjelent regénye.

4000, –

368. TANODAI Lapok.
Kath. heti közlöny mindennemû tan-
és nevelõ-intézeti igazgatók,
gymnasiumi s reáltanodai tanárok,
néptanodai oktatók, ... és nevelés
összeg barátainak számára. 1859-re.
Negyedik évi folyam.
Szerk.: Lonkay Antal
Budán, 1859. Bagó M. 2 sztl. lev.,
572 l. (52 szám)
Korabeli félvászon kötésben,
jó állapotban.

5000, –

369. TARNÓCZI János
Amirõl a józsefvárosi harangok
beszélnek...
A B.-pesti Szent József
plebániatemplom, plebánia és
városrész története. Blieszner Ágoston
elõszavával.
Bp., 1933. Szent József Egyházközség.
(Budai F. ny.) 208 l. Gazdag
képanyaggal. A borítót Pál György a

fejléceket és záródíszeket Bozó Gyula
rajzolta a templom motivumaiból.
Kiadói illusztrált kartonban.
Megkímélt példány.

1200, –

370. TARNÓTZY István P.
Holtig-való barátság. Avagy mi
módon kellessék a beteg,
és halálra-vált embert, avagy
meg-szententziázott bûnöst segíteni.
Melyet mind egészségesek, s mind
betegek nagy hasznára magyarázott,
és öszve szedett... újonnan,
sok hibának meg-jobbításával.
Eger, 1771. Püspöki Oskola. 12 sztl.
lev. 321 l.
XX. sz. eleji aranyozott félvászon
kötésben, márványozott lapszéllel.
Címlapján tulajdonosi pecsét.
Egy helyen téves lapszámozás.
Petrik ezt a kiadást nem ismeri.
Jó állapotban.

6000, –

371. TAUSEND und eine Nacht.
Arabische Erzahlungen.
Neu herausgegeben von Ludwig Fulda.
4 Bde.
Berlin, (1913.) Neufeld u. Henius. 397
l., 1 sztl. lev.; 397 l. 1 sztl. lev.; 428 l.,
1 sztl. lev.; 324 l., 2 sztl. lev.
100 (20 farb.) Taf. von Fernand
Schultz-Wettel.
Kiadói aranyozott vászonkötésben,
kifogástalan állapotban.

30 000, –

372. TECHNIKAI lexikon I–II. kötet
Szerk.: dr. Lósy-Schmidt Ede–
dr. Barát Béla.
1800 szövegábrával – 180 képes táblával.
Bp., 1928. Gyõzõ Andor kiadása. VIII,
824 l. + 92 t.; 653 l. + 88 t., 1 sztl.
lev. (hirdetés)
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
A 2. kötetben az utolsó 4 lev. hullámos.

6000, –
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373. TELEKI Pál, gróf
A gazdasági élet földrajzi alapjai.
Írta, részben pedig tanári elõadási
jegyzeteibõl Koch Ferenc és Kádár
László közremûködésével sajtó alá
rendezte – –. 1–2. kötet (egybekötve)
Bp., 1936. Centrum, 751 l., 38 t.
(4 kihajtható)
Átkötött, aranyozott félvászon
kötésben, jó állapotban.

4000, –

374. TELEKI Pál, gróf
Merjünk magyarok lenni!
Idézetek – – beszédeibõl és irásaiból.
Összeáll.: dr. Máday Béla.
(Bp.), 1943. Fiatal Magyarság Szöv.,
62 l., 1 sztl. lev. Méret: 11×14 cm.
Kiadói, fûzött kartonborítóban.
Jó állapotban.

1000, –

375. TERESCSÉNYI György
Délibáb
Uj versek.
(Szeged), 1928. Szerzõ. (Hírlapkiadó
ny.) 78 l.
Kiadói illusztrált kartonban, felvágatlan
és körülvágatlan példány. A címlapot
Tardos-Taussig Ármin tervezte
és véste. Dedikált – Fenyõ Lászlónak
szeretettel – –.

1600, –

376. TERESCSÉNYI Gyula
Dorozsma 1929–1931.
Bp., 1934. „Forum” Ny. 61 l. Néhány
helyen ceruzás aláhúzás.
A tótkomlósi és dorozsmai
képviselõválasztás hiteles története az
Úrnak 1931. esztendejébõl.
Félbõr kötésben, színes
borítótáblával. Jó állapotban.

2400, –

377. THANHOFFER Lajos
Anatómia és divat
Három népszerû elõadás.

Bp., 1901. K. M. Természettud. T.
VIII, 232 l.
Szövegközt 114 ábrával és 4 táblával
illusztrált.
/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat. LXIX. köt./
Kiadói aranyozott vászonkötésben,
vízfoltos kötéstáblával.

2400, –

378. TICHY, Herbert
Alaszka. Észak paradicsoma.
Fordította: Konkoly Kálmán. Tizenhat
képtáblával.
Bp., [1941.] Singer és Wolfner. 240 l.
+ 8 t. (fotók).
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
védõborítóval. Jó állapotban.

3000, –

379. TISZA István
Küzdelem a parlamentárizmusért
Gróf Tisza István beszédei.
Bp., 1904. Athenaeum. 110 l.
Fûzött kiadói borítóban.
Jó állapotban.

800, –

380. TODD, David P.
Népszerû csillagászat.
Ford. Darvai Móricz, összehasonlította
Kövesligethy Radó.
323 rajzzal és 6 táblával.
Bp., 1901. K. M. Term.tud. T., VII,
550 l., 1 sztl. lev. + 6 t.
/Természettud. Könyvkiadó Váll. 68./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
márványozott lapszéllel. Jó állapotban.

3000, –

381. TOMPA Mihály
Összes költeményei
Rendezték barátai: Arany János,
Gyulai Pál, Lévay József és Szász
Károly.
Bp., (1894.) Méhner. 1 t. (Tompa
portréja), 807 l.
Gazdagon illusztrált.
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Kiadói festett, aranyozott
vászonkötésben, aranymetszett.
Gerincén javított. Szép kötet.

16 000, –

382. TORMAY Béla
A falusi lótenyésztõ
Bp., 1903. Pallas. IV, 1 sztl. lev. 167 l.
57 ábrával.
/A m. kir. földmivelésügyi minister
kiadványai 14. sz./
Kiadói kartonborítóban. Jó állapotban.

5000, –

383. TÖMÖRKÉNY István
Jegenyék alatt. Elbeszélések.
Szeged, 1898. Engel Lajos. 200 l.
Elsõ kiadás!
Aranyozott, bordázott gerincû
bõrkötésben, márványozott
elõzéklapokkal és lapszéllel. Sarkain
kisebb sérülések és kopások.

4000, –

384. TRAUER Ervin dr.
Erdõgazdasági alapismeretek
Bp., 1942. (Szerzõ.) 258 l. + 16 t.
(fotók), szövegközt XXVI t. rajzos
illusztráció. 2. kiad.
Kiadói félvászon kötésben.
Néhány cím a tartalomból:
erdõmûvelés, erdõvédelem,
erdõhasználat, erdei vasutak stb.

2000, –

385. TRÓCSÁNYI Zoltán
Kirándulás a magyar múltba
(Bp.) 1937. Egyetemi Ny. 413 l. 18 t.
Kiadói aranyozott félbõr kötésben.
Jó állapotban.

2000, –

386. TUSNÁDI Élthes Gyula
A kihágások kézikönyve
A M. Kir. Csendõrség számára írta és
magyarázatokkal ellátta – –.
Bp., é. n. Stádium. 592 l.,
2. átdolgozott kiadás.

Kiadói vászonkötésben. Elõzéklapján
tulajdonosi név, a címlapon
hibajavítóval kihúzott bejegyzés.
A kötetben helyenként ceruzás
aláhúzások. Kissé kopott példány.

1600, –

387. VÁCI Mihály
Kelet felõl
Bp., 1965. Magvetõ, 1 t. (fotó), 406 l.,
1 sztl. lev.
Hincz Gyula (7. lev.) szövegközti
rajzával illusztrált.
Kiadói vászonkötésben,
védõborítóban. Jó állapotban.
Címlapján szerzõi dedikáció!

2000, –

388. VARGA Ferenc
II. Rákóczi Ferenc kora Szegeden.
Szeged, 1906. Endrényi Imre. 72 l.
Kiadói fûzött, kissé foltos
papírborítóban. Ritka!

1200, –

389. VÁRNAI Zseni
Ím itt az írás!
– – uj versei.
(Bp., 1927. Szerzõ. Világosság ny.) 1 t.
(a költõ arcképe) 110 l., 1 sztl. lev.
Kiadói megkímélt fûzött borítóban.
Címlapján Dr. Endrei Henrich
igazgató úrnak dedikált! A harmadik
oldalon a szerzõi aláírás.

2000, –

390. VARRÓ Aladár Béla
Arc- és testápolás gyógynövényekkel
Új gyógymódok és receptek.
(Bp., 1938.) Székely ny. 159 l.
Kiadói fûzött borítóban.
Jó állapotban.

1600, –

391. VERÕ György
Blaha Lujza és a Népszínház
Budapest színi életében.
Bp., (1926.) Franklin. 1 t., 328 l.
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Rákosi Jenõ elõszavával. Számos
szövegközti fotóval illusztrált.
Kiadói, dúsan aranyozott, festett
vászonkötésben.
Jó állapotú, szép kötet.

2400, –

392. VIEW of Trianon’’’’ s Hungary
Bp., [1928.] Bethlen ny. 494 l. 1 t.
(térkép)
Gazdag szövegközti fotóillusztrációval.
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban. Szerzõk többek között:
Yolland Arthur Battishill, Cholnoky
Jenõ, Bátky Zsigmond, Heller Farkas,
Moór Gyula (Hung. FJ. Univ. of Szeged),
Ajtay Endre stb.

5000, –

393. VILÁGLEXIKON. A tudás
egyeteme
Számos képpel és 22 színes térképpel.
Bp., 1925. Enciklopédia RT. (Hungária
ny.) 2 sztl. lev. 982 l.
Lapszámozáson belül 16 t. (térkép) +
33 l. (reklám).
Kiadói préselt, aranyozott
vászonkötésben, két lap ragasztott.
A világlexikon munkatársai többek
között: Balla Antal, Hevesy Iván,
Illyés Gyula, Madzsar József, Pethõ
Sándor, Vámbéry Rusztem stb.

1800, –

394. VILLAMOS sütés-fõzés
szakácskönyve
Szerk.: Lonkai Ferenc.
Bp., 1948. Szerk. (Révai ny.) 32 l.
Kiadói illusztrált, viseltes
kartonborítóban. Vízfoltos lapokkal.

800, –

395. VÍZVÁRI Mariska
– – szakácskönyve
Bp., 1957. Minerva. (Franklin ny.) 399 l.
A címlapot Kiss-Kovács Gyula a
fejléceket és zárórajzokat Gugi Sándor
rajzolta.

Kiadói, rajzos félvászon kötésben.
Jó állapotban.

2400, –

396. VÖLGYESI Ferenc, dr.
Hipnózis-gyógymód
A szervi és lelki betegségeknél. 2. kiad.
Bp., [1930.] Hyppokrates. 218 l.,
1 sztl. lev.
/Lélek és természettudomány 6./
Kiadói kartonborítóban. A címlapon
tulajdonosi név. A kötetben lapszám
hiba. Jó állapotban.

2000, –

397. WALTHER Zoltán, (kistétényi)
Tápé
Szeged, 1938. Árpád ny. 83 l.
19 kép és ábra illusztrációval, gazdag
forrásanyag feltüntetésével.
Kiadói foltos kartonborítóban.
Címlapján tulajdonosi név
szárazbélyegzõvel.

2000, –

398. WERBÕCZY István
– – hármaskönyve.
Az eredetinek 1517-iki elsõ kiadása
után fordították, bevezetéssel és
utalásokkal ellátták dr. Kolosvári
Sándor és dr. Óvari Kelemen.
Jegyzetek: dr. Márkus Dezsõ.
Bp., 1897. Franklin. LV, 437 l.,
1 sztl. lev.
/Magyar Törvénytár/
Kiadói aranyozott, dombornyomású
vászonkötésben. Szép példány.

8000, –

399. XÁNTUS János
A föld- és térkép készitésrõl
Segédkönyv középiskolák
használatára.
Bp., 1879. Aigner Lajos. 62 l.
Átkötött, feliratos kartonban.
Jó állapotban.

800, –
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400. ZÁDOR I. István
Álmodó oázisok
[Bp., 1942.] Stádium. 279 l., 8 t.
(kétoldalas fotók).
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
viseltes védõborítóval.
[Zádor I. István cisztercia tanár-
szerzetes. Több éves Afrikai
tanulmányútjának eredménye ez
a kötet, mely a keleti misztikától
Afrika ismeretlen, titokzatos
világáig vezet.]

2400, –

401. ZADRAVECZ püspök, a szegedi
Kapisztrán
Szerk.: Nagymihály Sándor. 1–2 köt.
Bp., [1942]. Helikon. 1 t. (színes) 295
l. + 14 t.; 1 t. (színes) 271 l. + 14 t.
/Uzdóczy-Zadravecz István beszédeivel./
Kiadói vászonkötésben. Kifogástalan
állapotban.

6000, –

402. ZENEI LEXIKON
A zenetörténet és zenetudomány
enciklopédiája.
Szerk.: Szabolcsi Bence és Tóth
Aladár. 1–2 kötet.
Bp., 1935. Gyõzõ Andor. 587 l. + 48 t.;
2 sztl. lev. 762 l. + 40 t., 2. bõvített
kiadás.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
jó állapotban.
Hozzá tartozik:
SIKLÓS Albert
Zenei lexikona. I. Tárgyi lexikon.
Bp., é. n. Rozsnyai Károly. 126 l.
Kiadói, fûzött kartonborítóban.

8000, –

403. ZSIGRAY Julianna
Csillagos ég
Bp., (1937.) Singer és Wolfner, 254 l.,
1 szl. lev.
/Uj idõk könyvtára 1./
Címlapján szerzõi dedikáció.
Kiadói vászonkötésben, gerince kissé
kopott.

1400, –

404. ZSILINSZKY Mihály
Csongrádvármegye története.
1–3 kötet (egybekötve) Bp.,
1897–1900. Csongrádvármegye. 1 t.,
3 sztl. lev., 284 l. + 1 térkép: 334 l.,
1 sztl. lev., IV, 1 sztl. lev., 510 l.
Gazdag képanyaggal.
Fekete félvászon kötésben, gerincén
az aranyozás kopott. A 415. lapon
szakadás. Mindhárom kötetben
tulajdonosi név.

12 000, –
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18. tétel 54. tétel 129. tétel

144. tétel 151. tétel 155. tétel




